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3ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΎΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ

Καθώς ολοκληρώνεται ακόμη μια σχολι-
κή χρονιά γεμάτη ενέργεια, δραστηριότη-
τες και επιτυχίες, είναι με ιδιαίτερη χαρά 
που χαιρετίζω την 26η έκδοση του περιο-
δικού του σχολείου μας. 

Θα ήταν αδύνατο μέσα από τις σελίδες του 
περιοδικού να μπορέσουμε να περιγρά-
ψουμε όλες τις στιγμές που μοιραστήκα-
με, τις προσπάθειες που καταβάλαμε και 
τις επιτυχίες που σημειώσαμε. Παρόλ’ 
αυτά, καταβλήθηκε μια ιδιαίτερη προ-
σπάθεια από μέρους των υπευθύνων της 
έκδοσης του περιοδικού να συλλέξουν, να 
ταξινομήσουν και να προβάλουν δράσεις 
από τη ζωή των μαθητών και μαθητριών 
του σχολείου. Διαβάζοντάς το θα διαπι-
στώσετε ότι τα παιδιά του σχολείου μας 
έλαβαν μέρος σε διαγωνισμούς, παρακο-
λούθησαν διαλέξεις, συμμετείχαν σε δρά-
σεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα, έλαβαν 

μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες, ανέβασαν μιαν εξαιρετική θεατρική παράσταση και δούλεψαν ανάλογα με 
τις δυνατότητες και τις ικανότητές τους, ώστε να πετύχουν τους μαθησιακούς και άλλους στόχους που έθεσαν. 

Είναι εύκολο να αντιληφθεί ο αναγνώστης ότι το σχολείο δεν προσέφερε μονάχα στείρες γνώσεις στους μαθητές 
και μαθήτριές του, αλλά πάλεψε για τη διάπλαση των χαρακτήρων τους και για τη δημιουργία χαρούμενων και 
ενεργών πολιτών, οι οποίοι μπορούν να εργάζονται και να προσφέρουν όχι μόνο στον εαυτό τους αλλά και στο 
σύνολο.

Το περιοδικό του σχολείου αποτελεί έναν πνευματικό θησαυρό για όσους δούλεψαν για την έκδοσή του αλλά και 
για όλους τους υπόλοιπους, γιατί στη μετέπειτα ζωή τους θα μπορούν να ανατρέχουν σε αυτό και να αναπολούν 
στιγμές από τη σχολική ζωή τους.

Βέβαια, πίσω από όλη αυτή την προσπάθεια βρίσκονται οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, οι οποίοι που συ-
νεργαζόμενοι άψογα με τους μαθητές και τις μαθήτριές τους και αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες και τις ανησυχίες 
τους, κατάφεραν να τους οδηγήσουν σε επιτεύγματα για τα οποία μπορούν όλοι να υπερηφανεύονται. 

Αξίζουν, λοιπόν, θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές της έκδοσης του περιοδικού. 

Στον σύντομο αυτό χαιρετισμό, απευθύνω θερμές ευχαριστίες και στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του 
σχολείου μας που πάντα στηρίζει όλες τις προσπάθειές μας και είναι δίπλα μας αρωγός, τόσο με την οικονομική 
συνδρομή του για την έκδοση του περιοδικού όσο και με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. 

Θεονίτσα Κοκκαλή, 
 Διευθύντρια Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας

Χαιρετισμοί
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ

Χαιρετισμοί

Αγαπητά μου παιδιά, 
Εκπροσωπώντας τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου μας, είναι 
τιμή μου, που και φέτος μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω 
χαιρετισμό σε όλους εσάς μέσα από την έκδοση του σχολικού 
αυτού περιοδικού. Ένα περιοδικό με τεράστια συναισθηματική 
αξία, αφού αποτυπώνει τα βιώματα, τις δράσεις, τις σχολικές 
σας αναμνήσεις, καθώς και όλες σας τις επιτυχίες, ως επιβρά-
βευση της σκληρής δουλειάς και αφοσίωσής σας.
Μέσα από τα σχολικά χρόνια, με εμπνευστές και καθοδηγητές 
τους καθηγητές σας, αλλά και με σύμμαχο ένα δυναμικό και 
ενεργητικό Σύνδεσμο Γονέων, καταφέρατε να βγείτε μπροστά 
και να ηγηθείτε σαν πραγματικοί αρχηγοί. Άλλωστε, «ο ιδανι-
κός δάσκαλος είναι εκείνος που γίνεται γέφυρα για να περάσει 
αντίπερα ο μαθητής του, και όταν πια του έχει διευκολύνει το 
πέρασμα, αφήνεται χαρούμενα να γκρεμιστεί, ενθαρρύνοντας το 
μαθητή του να φτιάξει δικές του γέφυρες» (Ν. Καζαντζάκης). 

Να θυμάστε πως «η ευτυχία του ανθρώπου συνίσταται στη μόρφωση και στην παιδεία και όχι στα αγαθά που 
δίνει και παίρνει η τύχη». Αυτή, λοιπόν, η φλόγα της μόρφωσης, όπως πολύ εύστοχα επισημαίνει ο Πλάτωνας, 
είναι η φωτιά που θα ανάψει και θα σας δώσει το έναυσμα να χαράξετε τη δική σας πορεία, να ανοίξετε τα φτερά 
σας και να πετάξετε εκεί όπου πάντα ονειρευόσασταν. Εκεί, που ο καθένας από εσάς θα προσπαθήσει να αφήσει 
το δικό του στίγμα και εκεί που όλοι εσείς μια μέρα θα καμαρώνετε ως ενεργά μέλη της μελλοντικής μας κοι-
νωνίας. 
Αναμφίβολα, οι αναμνήσεις των μαθητικών σας χρόνων, θα σας κρατούν συντροφιά καθ’ όλη την διάρκεια της 
ζωής σας και είναι εκεί που θα ρίχνετε κλεφτές ματιές, όταν πια η πορεία της ζωής σας θα χαραχτεί μπροστά για 
περιδιάβαση.
Η αποφοίτησή σας μόνο περηφάνια μπορεί να σας γεμίζει, αφού αυτή μετουσιώνει τους αγώνες, τις συγκινήσεις, 
την αγωνία, τη χαρά, αλλά και τις στεναχώριες ως την απόλυτη επίτευξη των στόχων σας. Να θυμάστε πάντα πως 
κανείς δεν πρέπει να τα βάζει κάτω με την πρώτη δυσκολία. Ορθώνουμε ανάστημα και αντιμετωπίζουμε κάθε 
πρόκληση στα ίσα. Ο δρόμος από εδώ και πέρα σίγουρα δεν θα είναι στρωμένος με ροδοπέταλα. Μέσα όμως από 
την παιδεία, τα ιδανικά, τις αξίες και την επιμονή σας, θα στέκεστε αντάξιοι των προσδοκιών των οικογενειών σας 
αλλά και όλων εμάς που πιστεύουμε στις δυνάμεις σας. 
Προσωπικά ως Πρόεδρος, αλλά και όλα τα μέλη του Συνδέσμου Γονέων, που αποτελούν εξαιρετικούς ανθρώ-
πους / συνεργάτες - ΓΟΝΕΙΣ, θέσαμε από την αρχή ως κύριο στόχο μας να έχουμε ένα σχολείο υγιές συναπο-
τελούμενο από ενεργούς και ευτυχισμένους μαθητές. Έγνοια μας πάντοτε η πρόοδος, η υγεία σας και η επίτευ-
ξη όλων των στόχων σας. Μέλημά μας ήταν από την αρχή η απρόσκοπτη παροχή βοήθειας προς εσάς και το 
σχολείο, η οποία αποτελει βασικό εχέγγυο για τη συμμετοχή σας σε ποικίλες δράσεις που θα αποσκοπούν στην 
επίτευξη των στόχων σας. 
Εύχομαι από καρδιάς, υγεία, δύναμη και υπομονή σε όλους, γιατί ο δρόμος για τη δική σας Ιθάκη μπορεί να 
φαντάζει μακρύς, αλλά η παιδεία, οι γνώσεις, η ωριμότητα και οι πράξεις σας, θα καθορίσουν την πορεία και την 
απόσταση αυτού του ταξιδιού, με φόντο την επαγγελματική, οικογενειακή και κοινωνική σας ζωή.
Κάπου εδώ θα ήταν παράλειψή μου να μην ευχαριστήσω την Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 
σχολείου, για την κατανόηση και τη συνεργασία. Είναι ηλίου φαεινότερον πως για την επιτυχία και την ευημερία 
των μαθητών και του σχολείου καθίσταται αδήριτη η ανάγκη, αμφότερες οι πλευρές να έχουν αγαστή και προο-
δευτική συνεργασία.
Ευχαριστώ πολύ για όλες τις στιγμές που ζήσαμε μαζί και να ξέρετε πως ο κάθε ένας από εσάς θα έχει τον δικό 
του ξεχωριστό χώρο στην καρδιά μου. Πάντοτε θα είμαι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε βοήθεια.

Λευτέρης Θεοδώρου,
Πρόεδρος Σ.Γ Λυκείου Αγ. Γεωργίου Λ/μιας 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΑΓΑΠΗΣ....

Αφυπηρετήσεις

Αν το φως της ζωής μας είναι λαμπρό, θα κάνουμε μύριους μαθη-
τές και δασκάλους, αφού θα έχουμε καταστεί πρότυπο προς μίμη-
ση, γράφει ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος.
Αυτό ακριβώς το πρότυπο είναι η Ανδρούλα Καουρή, Βοηθός Διευ-
θύντρια Α’, Φιλόλογος. 
Την αγαπημένη φίλη και συνάδελφο τη γνώρισα από κοντά τα τε-
λευταία δύο χρόνια. Είναι ένας εξαίρετος άνθρωπος, πάντα με το 
χαμόγελο στα χείλη. Τη διακρίνει μια αυθόρμητη ευγένεια και κα-
λοσύνη. 
Η Ανδρούλα σπούδασε στη Θεσσαλονίκη, στη Φιλοσοφική Σχολή 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και από εκεί ξεκίνησε και την 
όμορφη οικογένειά της. Αφοσιωμένη σύζυγος και μητέρα, με άρι-
στες επιδόσεις στη μαγειρική και τη ζαχαροπλαστική.
Μαζί με τον σύζυγό της εργάστηκαν, αρχικά, με ιδιαίτερη αφοσίωση σε σχολεία στην Ελλάδα για αρκετά χρόνια. 
Συμμετείχε ενεργά στη ζωή της πόλης, αλλά και σε χορευτικό συγκρότημα που ασχολούνταν με παραδοσιακούς 
χορούς.
Αργότερα, υπηρέτησε και την παιδεία της Κύπρου από όλες σχεδόν τις βαθμίδες της Μέσης Εκπαίδευσης. Συ-
μπεριφερόταν πάντα με ευπρέπεια και διακριτικότητα σε όλους τους συναδέλφους, χωρίς να πει ποτέ κακό λόγο 
για κανέναν. Προσέγγιζε όλους τους μαθητές με διάθεση θετική, έτοιμη να τους προσφέρει γνώσεις, αγωγή, 
συμπαράσταση και αγάπη. Στις πιο δύσκολες καταστάσεις ανταποκρινόταν με ιδιαίτερη πραότητα και υπομονή. 
«Ήρεμη Δύναμη» όπως την αποκαλούν κάποιοι συνάδελφοι.
Την περσινή χρονιά 2022-2023, ήταν υπεύθυνη, ανάμεσα σε άλλα, για το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, για 
διάφορες εκδηλώσεις, για τις εξετάσεις τετραμήνων και για το Εκκλησάκι του Σχολείου μας. Η Ανδρούλα πάντα 
με συστηματικότητα, βαθιά πίστη στο Θεό, αγάπη στην πατρίδα και σεβασμό στον συνάνθρωπο, έφερε εις πέρας 
με επιτυχία τα καθήκοντά της.
Επίσης, τη φετινή χρονιά στα νέα καθήκοντα που ανέλαβε, δούλεψε άοκνα με ιδιαίτερη προθυμία και ατέλειωτες 
ώρες αφοσίωσης, μέχρι τη μέρα που για λόγους υγείας, αναγκάστηκε να μείνει μακριά από το σχολείο.
Με την Αντρούλα, χαιρόμουν να μοιράζομαι μαζί της, τις σκέψεις για τη βελτίωση των μαθητών μας και της σχολι-
κής μονάδας, καθώς και τα όνειρα της για τα εγγόνια, τα τρία παιδιά και τον σύζυγό της μετά την αφυπηρέτησή της.
Εύχομαι ολόψυχα ο Θεός να της χαρίζει υγεία και το νέο στάδιο της ζωής της να είναι γεμάτο χαρές, φως και 
δημιουργία.

Φωτεινή Κούκου, Β.Δ’, Θεολόγος

Αφυπηρέτηση της Φιλολόγου Βοηθού Διευθύντριας Α΄,
κυρίας Αντρούλας Καουρή
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Αφυπηρετήσεις

Το βασικό κίνητρο για να ακολουθήσει κάποιος το λειτούργη-
μα του εκπαιδευτικού είναι η αγάπη για τον Άνθρωπο και τη 
Γνώση. Και ο εκπαιδευτικός που έχει μέσα του αυτή την αγά-
πη δεν μπορεί παρά και ο ίδιος να αποπνέει αυτό το συναί-
σθημα, κοινωνώντας το μέσα από τις ανθρώπινες σχέσεις της 
συνεργασίας, του αλληλοσεβασμού, της αλληλοκατανόησης 
και της προσφοράς. Είναι χαρά και τιμή όλων μας η συνεργα-
σία και η συνύπαρξη με συναδέλφους όπως η φίλη, Βοηθός 
Διευθύντρια Α΄ Ανθή Ζένιου, η οποία αντιπροσωπεύει επάξια 
το εκπαιδευτικό λειτούργημα.
 Μια εξαιρετική συνάδελφος, ευπροσήγορη φιλόλογος, αγα-
πητή σε όλους τους συναδέλφους και μαθητές όλων των Σχο-
λείων που υπηρέτησε με αφοσίωση κατά τη διάρκεια της εκ-
παιδευτικής της πορείας. Με μια έμφυτη ευγένεια, λεπτότητα, 
κομψότητα, γλυκύτητα και πηγαία γενναιοδωρία ξεχωρίζει και στον εκπαιδευτικό και στον ευρύτερο κοινωνικό 
χώρο, εισπράττοντας από συναδέλφους, φίλους και γνωστούς εκτίμηση, σεβασμό και μεγάλη αγάπη.
 Η Ανθή κλείνει φέτος έναν πολυετή εκπαιδευτικό κύκλο, συμπληρώνοντας την υπηρεσία της στο Λύκειό μας 
στο οποίο υπηρετεί τα τρία τελευταία χρόνια από τη θέση της Βοηθού Διευθύντριας Α΄ ως Παιδαγωγική Σύμβου-
λος. Μέσα από τη θέση της Παιδαγωγικής Συμβούλου, φάνηκε ο οργανωτικός και συντονιστικός της ρόλος τόσο 
στη διοργάνωση δράσεων παιδαγωγικού χαρακτήρα όσο και στην οργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων 
της εκπαιδευτικής κοινότητας, πάντα με πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας. Συνεπής στα καθήκοντά της, 
υπεύθυνη και αποτελεσματική, ιδιαίτερα στη διεξαγωγή των παγκύπριων εξετάσεων.
Ολοκληρώνοντας τις σπουδές της από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, πάντα μάχιμη φιλόλογος, εργάστηκε από τα 
νεανικά της χρόνια σε σχολεία τόσο της Πρωτοβάθμιας όσο και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ζήλο και 
ευσυνειδησία. Την Ανθή μας, τη χαρακτήριζε πάντα ο ήρεμος και νηφάλιος λόγος, το ανοιχτό μυαλό, οι προο-
δευτικές ιδέες, η διάθεση για συζήτηση και διάλογο. Γεμάτη αγάπη για τα παιδιά και τους συναδέλφους, αντιμε-
τωπίζοντας εντάσεις και προβλήματα με ηρεμία, ενσυναίσθηση και κατανόηση κερδίζοντας τους πάντες με ένα 
πλατύ και γεμάτο καλοσύνη χαμόγελο.
Ανθή μας, ευχόμαστε τώρα που κλείνει ο κύκλος της εκπαιδευτικής σου δράσης, να χαίρεσαι την όμορφη οικο-
γένεια που έχεις, την αγαπημένη σου εγγονή και όλα τα πρόσωπα που σε περιβάλλουν με αγάπη και φροντίδα. 
Και Ανθή μου, να θυμάσαι «...περάσαμε κάβους πολλούς, πολλά νησιά, τη θάλασσα που φέρνει την άλλη θάλασσα. 
Μα δεν τελειώνουν τα ταξίδια...»

Άννα Λάμπρου, Φιλόλογος Β.Δ.Α’

Αφυπηρέτηση της Φιλολόγου Βοηθού Διευθύντριας Α’,  
κυρίας Ανθής Ζένιου-Τσαγγάρη
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9ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Διακρίσεις Μαθητών/τριών στα γράμματα και τις τέχνες

1. Παγκύπριοι Σχολικοί Αγώνες Θεάτρου
- Τρίτο Βραβείο

2.  1ος Παγκύπριος Διαγωνισμός «Τη γλώσσα μου έδωσαν ελληνική» πρώτη φάση (ενδοσχολικά) 
διακρίθηκαν και έλαβαν μέρος στη Β΄ φάση του διαγωνισμού (επαρχιακοί αγώνες στις 9/4/2024)

- Γερολεμίδη Δανάη Α11
- Σταύρου Στέφανος Β22
- Θεοδούλου Σταματία Γ24 

3.   9ος Διαγωνισμός CING GENIUS Genetics Quiz του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου 
Παγκύπρια Διάκριση Βιολογίας

- Θωμά Χρήστος Γ21 3η θέση
- Καβάζη Ηλέκτρα Γ24 3η θέση
- Φιλίππου Κυριάκος Β24 3η θέση

4.  Διαγωνισμός Παραγωγής Βίντεο για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο 
Συμμετοχή 

- Ντέιβιντ Αντρέι Παδούρε Β23
- Ραφαήλ-Πέτρος Αθανασίου Β23
- Πελοπίδα Μαρία Β23 
- Τσουλούπας Μάριος Β22 
- Χατζηαντώνης Αλέξανδρος Β21 

5. Παγκύπρια Ολυμπιάδα Χημείας 
- Φιλίππου Κυριάκος Β24 Αργυρό μετάλλιο
- Καλογήρου Ελένη Β23 Έπαινος
- Κοκκοφίτης Κωνσταντίνος Α22 Χάλκινο μετάλλιο

6.  Medicover Genetics Word DNA Day Essay Contest 2024 Bιολογίας – Παγκύπρια Διάκριση
- Χριστοδούλου Γιώργος Β22 Έπαινος

7. Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας Β΄ Λυκείου EOES 2023 -Παγκύπρια Διάκριση
- Φιλίππου Κυριάκος Β24 Αργυρό μετάλλιο
- Ιωαννίδης Αλέξανδρος Β24 Αργυρό μετάλλιο
- Δημητρίου Ανθή Β21 Χάλκινο μετάλλιο
- Αντρέου Μαρία Β22 Χάλκινο μετάλλιο
- Καλογήρου Ελένη Β23 Έπαινος
- Χριστοδούλου Γιώργος Β22 Έπαινος

8. Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας Α΄ Λυκείου Μεντελ 2024 – Παγκύπρια Διάκριση
- Χαριλάου Ανδρέας Α21 Χάλκινο μετάλλιο- Παγκύπρια Διάκριση

9. 21η Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας IBO 2023 Γ΄ Λυκείου – Παγκύπρια Διάκριση 
- Μιχαηλίδου Παναγιώτα Γ22 Χάλκινο μετάλλιο-Παγκύπρια Διάκριση
- Χαραλάμπους Ανδρέας Γ22 Έπαινος-Παγκύπρια Διάκριση 

10. 38η Ολυμπιάδας Φυσικής Α΄ Λυκείου
- Δημητριάδη Μαρία Α23 Χάλκινο μετάλλιο
 
11. 38η Ολυμπιάδα Φυσικής Β΄ Λυκείου 
- Φιλίππου Κυριάκος Β24 Αργυρό μετάλλιο
- Σταύρου Στέφανος Β22 Αργυρό μετάλλιο
- Αθανασιάδου Ειρήνη Β21 Χάλκινο μετάλλιο 
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Διακρίσεις Μαθητών/τριών στα γράμματα και τις τέχνες

12.  Περιφερειακοί Αγώνες Χειροσφαίρισης Θηλέων Λευκωσίας - Κατάκτηση 2ης θέσης και 4ης θέσης 
στους Παγκύπριους αγώνες

- Ανδριανή Ιωάννου Γ32
- Άννα Ουνανιάν Γ22
- Ζιαννέτ Σιαμμούτη Γ31
- Νεφέλη Ανδρέου Γ24
- Ελίνα Χρίστου Γ21
- Ιωάννα Καταλάνου Γ21
- Μαρία Κασσιώνη Γ21
- Νικολέτα Ερωτοκρίτου Β32
- Ανέμ Ματίλδα Ελένη Β12
- Μαρία Πετροπούλου Γ22
- Λουίζα Λεωνίδου Γ31
- Νάνσυ Ανδρεοπούλου Γ21
- Θέκλα Κωνσταντίνου Γ24 
- Άντρεα Φιλίππου Β42
- Σταυρούλλα Γιωργάλλα  Γ24
- Ανδριανή Ρουβήμ Γ12

13. Παγκύπριους Αγώνες Ρυθμικής Γυμναστικής 
- Τριμαΐλοβα Βικτώρια Β24 3η θέση στο σύνθετο ατομικό

14. Περιφερειακούς Σχολική Αγώνες Στίβου 
- Ηροδότου Νικόλας Α32 3η Θέση 110m με εμπόδια
- Ανδρέου Μαρία Β22 2η Θέση 1500m
- Κάσινος Ανδρέας Α22 3η Θέση 400m

15. Παγκύπριοι Σχολικοί Αγώνες Στίβου
- Πολυδώρου Χαρά Α23  1η Θέση 3000m

16. Διαγωνισμός παραγωγής σύντομου βίντεο με θέμα: «H νεολαία στις κάλπες για τις Ευρωεκλογές 2024» 
για τους νέους ψηφοφόρους στις Ευρωεκλογές
Τρίτο (3ο)Βραβείο
- Θωμά Χρήστος Γ21
- Γουέστ Αρετή-Σοφία Γ23
- Παντελή Νικόλας Γ24
- Αποστολόπουλος Ιωάννης Γ24 
- Προκοπίου Ραφαέλλα Γ24
- Καβάζη Ηλέκτρα-Στεφανία Γ24
- Κατσιάμης Άγγελος Γ24
- Θεοδούλου Σταματία Γ24
- Ανδρέου Νεφέλη Γ24
- Στυλιανού Ειρήνη Γ31

17. Παγκύπριος Διαγωνισμός δημιουργίας βίντεο στα Ισπανικά
- Αντριανή Ρουβήμ Γ21 1ο Βραβείο

18. Διαγωνισμός μετάφρασης Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης - Juvenes Transtatore 2023
- Νεφέλη Αντρέου Γ24 ΄Επαινος
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Σημαιοφόροι - Παραστάτες
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΟΙ ΑΓΗΜΑΤΟΣ

ΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΑΓΗΜΑΤΟΣ

Κακουλλή Φαίδρα Λάβαρο Γ22
Θεοδούλου Σταματία Ελληνική Σημαία Γ24
Χαριλάου Φειδίας Κυπριακή Σημαία Γ21

Γεωργίου Στυλιανός Γ23
Μιχαηλίδου Παναγιώτα Γ22
Κούρμπελη Αλικη Γ22
Νικολάου Χριστίνα Γ21
Καβάζη Ηλέκτρα Στεφανία Γ24
Αντωνίου Χαρά Γ32
Ανδρέου Νεφέλη Γ24
Ιωαννίδης Πέτρος Γ12

Χαριλάου Μαρία Γ11
Καταλάνου Ιωάννα Γ21
Μιχαήλ Ελίνα Γ22

ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ ΑΓΗΜΑΤΟΣ

Ο Καθηγητικός Σύλλογος με την υπ’ αριθμό 
6/2.10.23 πράξη του, ανακήρυξε για τη σχολική 
χρονιά 2023-2024 Σημαιοφόρους και Παραστάτες 
τους/τις πιο κάτω μαθητές και μαθήτριες:
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Χρονολόγιο

14
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

29/09/2023
•  Εκδήλωση και εορτασμός για την επέτειο της Ανακή-

ρυξης της Κυπριακής Δημοκρατίας.

14/09/2023
•  Φυλλάδιο για την Ημέρα Μνήμης και Τιμής για τον 

Ελληνισμό της Μικράς Ασίας και τη Μικρασιατική 
Καταστροφή.

26/09/2023 

• Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών. 

01/09/2023
• Καλωσόρισμα καθηγητών.

07/09/2023
• Πρώτη μέρα παρουσίας των μαθητών στο Σχολείο.

• Αγιασμός.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ
• Δραστηριότητες στα πλαίσια του Be Active.

ΟΚΤΏΒΡΙΟΣ

3/10/2023
• Σύγκληση Παιδαγωγικών Ομάδων.

Εκλογές για Μαθητικά Συμβούλια.

Εκλογές αντιπροσώπων Α,Β,Γ τάξεων για το ΚΜΣ. 

Καταρτισμός ΚΜΣ. 

5/10/2023
• Ημέρα του Εκπαιδευτικού – ανάγνωση φυλλαδίου.

6/10/2023
•  Eκδήλωση για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Ευαισθητο-

ποίησης για τον καρκίνο του μαστού.

18/10/2023
•  Διάλεξη για την Αιμοδοσία.

20/10/2023
• Φυλλάδιο για την Επέτειο των Οκτωβριανών.

24/10/2023
• Φυλλάδιο για την επέτειο Ίδρυσης του ΟΗΕ.

•  Πώληση αρωματικών φυτών από την Επιτροπή Πε-
ριβάλλοντος του Σχολείου.
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Χρονολόγιο

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

25/10/2023
•  Καθαρισμός του εξωτερικού χώρου του Σχολείου.

27/10/2023
• Εκδήλωση για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου. 

31/10/2023
• Αιμοδοσία Γ Τάξης. 

2/11/2023
•  Εσπερινός στο Εκκλησάκι του Σχολείου επ’ ευκαιρία 

της Ανακομιδής των λειψάνων του Αγίου Γεωργίου 
του Τροπαιοφόρου. 

NΟΕΜΒΡΙΟΣ

3/11/ 2023
•  Τέλεση Θείας Λειτουργίας στο Εκκλησάκι του Σχο-

λείου. 

13/11/2023
•  Τα τμήματα A22 και Β24 επισκέφτηκαν το Σπίτι της 

Ευρώπης. 

•  Τα τμήματα Γ11 και Γ12 επισκέφτηκαν έκθεση με 
θέμα την κατεχόμενη Γη μας. 

14/11/2023
•  Διάλεξη με τον Λογοτέχνη Σταύρο Χριστοδούλου στα 

τμήματα Β11 και Β12/Β61.

15 /11/2023
• Εκδήλωση Καταδίκης του Ψευδοκράτους. 

16/11/2023
• Άσκηση Πολιτικής Άμυνας. 

• Φιλανθρωπική Δράση στο πλαίσιο του “Movember”.

1/11/2023
•  Πρόγραμμα ενημερωτικών παρουσιάσεων επαγ-

γελματικού προσανατολισμού για τα τμήματα της Α’ 
Λυκείου από τις ΣΕΑ του Σχολείου.



Χρονολόγιο
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

6/12/2023
•  Επίσκεψη του τμήματος Γ11 στα Δικαστήρια για πα-

ρακολούθηση δίκης. 

7/12/2023 - Πέμπτη
•  Επιμόρφωση – διάλεξη από την ψυχολόγο κ. Μαρία 

Πετρίδου με τίτλο «Επικοινωνιακές Δεξιότητες για 
ενίσχυση των εκπαιδευτικών στη διαχείριση παρα-
βατικών συμπεριφορών».

•  Ημέρα Μνήμης των Μαχητών της Αντίστασης για τη 
Δημοκρατία (φυλλάδιο).

•  Εκδήλωση για την Ημέρα Μνήμης των Μαχητών της 
Αντίστασης.

8/12/2023
•  Επέτειος Παγκόσμιας Διακήρυξης Ανθρωπίνων Δι-

καιωμάτων (φυλλάδιο).

12/12/2023 - Τρίτη 

•  Περιήγηση στην εντός των τειχών πόλη. 

13/12/2023
•  Εργαστήρι «Η Συγκρότηση του εαυτού και τα social 

media».

•  Παρακολούθηση κινηματογραφικής ταινίας από τη Γ’ 
τάξης.

• Παρακολούθηση θεατρικού δρώμενου από τα τμή-
ματα της Β’ τάξης στην Αίθ. Διαλέξεων.

•  Συνάντηση Γονέων και Κηδεμόνων με τους Καθη-
γητές/τριες. 

14/12/2023
• Ημέρα του Εκπαιδευτικού. 

17/11/2023
• Εκδήλωση Μνήμης και Τιμής για το Πολυτεχνείο. 

20/11/2023
•  Επέτειος της υιοθέτησης της Σύμβασης των Δικαιω-

μάτων του Παιδιού (φυλλάδιο).

• Φωτογράφιση Γ’ τάξης και Καθηγητικού Συλλόγου. 

21/11/2023
• 1η Σχολική Εκδρομή. 

23/11/2023
• Εκκλησιασμός τμημάτων. 

•  Διεξαγωγή διαγωνισμού μετάφρασης Juvenes 
Translatores.

29/11/2023
Γιορτή του Δέντρου με τη συμμετοχή ορισμένων τμη-
μάτων. 

1/12/2023
•  Επιμόρφωση – διάλεξη από την ψυχολόγο κ. Μαρία 

Πετρίδου με τίτλο «Επικοινωνιακές Δεξιότητες για 
ενίσχυση των εκπαιδευτικών στη διαχείριση παρα-
βατικών συμπεριφορών».

• 2η συνάντηση Παιδαγωγικών Ομάδων. 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

15 /12/2023
• Επιμόρφωση – διάλεξη από την ψυχολόγο κ. Μαρία 
Πετρίδου με τίτλο «Επικοινωνιακές Δεξιότητες για ενί-
σχυση των εκπαιδευτικών στη διαχείριση παραβατι-
κών συμπεριφορών».

19/12/2023
•  Παζαράκι γλυκών – προσφορά της κ. Μύριας Συμε-

ωνίδου (εις μνήμην του συζύγου της).

21/12/2023
•  Εργαστήρι Συμβουλίου Νεολαίας- Διάλογος για την 

Ευρώπη.

22/12/2023
•  Επίσκεψη στο Μακάρειο Νοσοκομείο και στο Ογκο-

λογικό κέντρο από ομάδα μαθητών και καθηγητών.

•  Κάλαντα από ομάδα μαθητών και καθηγητών στο Δι-
κηγορικό γραφείο Τσιτσέκκου.

23/12/2023- 7/1/ 2024
• Διακοπές Χριστουγέννων.

9/1/2024
•  Έναρξη προγράμματος Σεξουαλικής Αγωγής από 

09/01/2024-07/02/2024.

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

10/1/2024
•  Επίσκεψη μαθητών της Β’ τάξης στο Maker Space 

στη Λάρνακα. 

11/1/2024
•  Επίσκεψη των τμημάτων της Γ’ τάξης στο Πανεπιστή-

μιο Κύπρου. 

12/1/2024
•  Ενημέρωση από καθηγητές ΤΕΠΑΚ σε ομάδες μαθη-

τών Α’ και Γ’ Λυκείου.

15/1/2024
•  Φυλλάδιο για την Επέτειο του Ενωτικού Δημοψηφί-

σματος (1950).

• «Ημέρα Επαγγελμάτων». 

• Λήξη Α’ Τετραμήνου.

16/1/2024
•  Συμμετοχή   ομάδας     μαθητών     μας     σε     Ευρωπαϊκό    Δια- 

γωνισμό Στατιστικής.

18/01/2024
• Έναρξη Προγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής. 

•  2η «Ημέρα Επαγγελμάτων»: Επίσκεψη μαθητών/τριών 
στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.

•  Ενημέρωση μαθητών/τριών από καθηγητές του Πα-
νεπιστημίου Λευκωσίας. 

•  Παρακολούθηση Θεατρικής Παράστασης: «Το Τέρας» 
στον ΘΟΚ.



Χρονολόγιο
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

19/1/2024
• Ημέρα Μνήμης Εθνάρχη Μακαρίου (φυλλάδιο).

23/1/2024
• Επίδοση Δελτίων Προόδου.

26/1/2024
• Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος (φυλλάδιο).

29/1/2024
• Γιορτή των Ελληνικών Γραμμάτων (φυλλάδιο).

•  Παζαράκι μεταχειρισμένου βιβλίου σε συνεργασία 
με την Επιτροπή Βιβλιοθήκης και το Ίδρυμα Αλκίνο-
ος Αρτεμίου.

30/1/2024
• Σχολική Αργία Τριών Ιεραρχών.

31/1/2023
•  Διαγωνισμός Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρε-

σβείας 2023-24 για τη Γ’ Λυκείου. 

1/2/2024
• Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής.

• Παζαράκι μεταχειρισμένων βιβλίων. 

• Σχολικοί Αγώνες Handball.

2/2/2024
• Παζαράκι Μεταχειρισμένων Βιβλίων. 

•  Εκπαιδευτική επίσκεψη των τμημάτων Γ31, Γ41, Γ42 
σε Ελαιοτριβείο και Οινοποιείο (Άης Αμπέλης). Συ-
νοδοί καθηγητές: Μαρία Πελεκάνου, Φώτης Νικο-
λαΐδης, Χαράλαμπος Χαραλάμπους.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

5/2/2024
•  Επίσκεψη μαθητών στο Χημείο «Foodlab». 

6-7/2/2024
•  Ενημέρωση για το AIDS στα τμήματα: Α43, Α21, Α23, Α41

•  Παγκύπριος Αγώνας «ΔΡΟΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ». 

8/2/2024
•  Επίσκεψη του τμήματος Γ11 στη Βουλή των Αντιπρο-

σώπων. Συνοδός καθηγήτρια: Άννα Λάμπρου ΒΔΑ’, 
Φιλόλογος.

13/2/2024
•  Περιήγηση του τμήματος Β61 στην Παλιά Λευκωσία. 

• Ενδοσχολικοί Αγώνες Στίβου. 

• Ενδοσχολική Δράση ”A day without copies”.

14/2/2024
• Ημέρα Εκπαιδευτικού. 

16/2/2024
• Παγκύπριοι Αγώνες Κολύμβησης.

19/2/2024
•  Το τμήμα Α24 παρακολούθησε το Εργαστήρι «Η συ-

γκρότηση του εαυτού και τα social media». Εισηγή-
τρια Χάρις Ξιναρή, Αρχή Ραδιοτηλεόρασης.

•  Το τμήμα Β21 παρακολούθησε το Εργαστήρι Δημι-
ουργικής Γραφής με τον λογοτέχνη κ. Λυμπουρή, 
στη Βιβλιοθήκη.

20/2/2024
• Ενημέρωση για το AIDS σε τμήματα της Α’ Λυκείου.

•  Παγκύπριοι Αγώνες Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης.

22/2/2024
• Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής.

26/2/2024
•  Επίσκεψη των τμημάτων Β32 και Γ32 στην Κεντρική 

Τράπεζα. 
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1/3/2024
•  Εκδήλωση για την Επέτειο της θυσίας του Γρηγόρη 

Αυξεντίου.

ΜΑΡΤΙΟΣ

27/2/2024
• Ενημέρωση για το AIDS σε τμήματα της Α’ Λυκείου.

•  Επίσκεψη του τμήματος Α43 στη Ρωσική Εκκλησία 
στο Επισκοπειό. 

με θυμάστε με το όνομα μου, Αγκαστίνα» από την 
Αναγνωστική Λέσχη Δημοτικής Βιβλιοθήκης Λακα-
τάμειας.

7/3/2024
• Τσικνοπέμπτη 

•  Διοργάνωση βραδιάς barbecue από τον Σύνδεσμο 
Γονέων. 

5/3/2024
•  Πρόγραμμα ενημέρωσης μαθητών της Β’ Λυκείου 

για «σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα και αντι-
σύλληψη».

•  Εργαστήρι «Ο Φερβολιτές του Καραβά», τμήμα Β32, 
Ομιλητές: Μαρούλα Μανώλη-Γεωργιάδου, Κώστας 
Πατέρας.

•  Δράση του etwinning «Φωτογραφίζοντας τη φύση 
γύρω από το Σχολείο». 

•  Παιδαγωγική Συνεδρία Κ.Σ. με Θέμα: «Αναπτύσσο-
ντας τον Ηγέτη μέσα μας προς ενίσχυση της επαγ-
γελματικής ανθεκτικότητας». Εισηγήτρια: Δρ. Έλενα 
Χριστοφίδου, Π.Ι.

6/3/2024
•  Παρουσίαση του Βιβλίου της Μαρίας Μαυραδά «Να 

8/3/2024
• Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας (φυλλάδιο).

•  «Η γυναικεία φωνή μέσα από τη Λογοτεχνία». Συζή-
τηση με λογοτέχνιδες στη Βιβλιοθήκη.

11/3/2024
• Eκκλησιασμός - Θεία Λειτουργία. 

•  Επίσκεψη μέντορα από Exonnmobil, για τον Διαγω-
νισμό Sci-Tech 2024).

12/3/2024
• Eκκλησιασμός - Θεία Λειτουργία. 

•  Πρόγραμμα ενημέρωσης μαθητών της Β’ Λυκείου 
για «σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα και αντι-
σύλληψη». 

•  Θεατρική Παράσταση του Σχολείου.

13/3/2024
• Φυλλάδιο για την Ημέρα Μνήμης Ηρώων Μαθητών. 

•  Θεατρική Παράσταση του Σχολείου στην αίθουσα Δια- 
λέξεων.

•  Εκπαιδευτικός Περίπατος στην εντός των τειχών 
Λευκωσία (Όμιλος Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας) 
στο πλαίσιο του προγράμματος «Imagine», τμήμα 
Β11-Συνοδός καθηγήτρια: Ελένη Γεωργίου.



Χρονολόγιο

20
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

14/3/2024
• Eκκλησιασμός - Θεία Λειτουργία.

• Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής.

•  71οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Λευκωσίας με 
συμμετοχή μαθητών/τριών του Σχολείου μας.

•  Ομιλία-διάλεξη από τη δρα Χαριτίνη Τσαγκάρη (Παν/
μιο Λευκωσίας) σε ομάδα παιδιών με θέμα: «Στατι-
στική-Εφαρμογές». 

15/3/24
• Πρόβα χορού. 

•  71οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Λευκωσίας με 
συμμετοχή μαθητών/τριών του Σχολείου μας.

•  Θεατρική Παράσταση του Σχολείου. 

•  Εργαστήρι με τον Ευαγόρα Καραγιώργη, Μουσικό, 
με θέμα: «Μαντήλιν ολομέταξο: η παράδοση στη ζωή 
μας. Λόγος, τέχνη, μουσική». 

16/3/24
•  Θεατρική Παράσταση του Σχολείου, στην παρουσία 

της Κριτικής Επιτροπής των 35ων Αγώνων Σχολικού 
Θεάτρου.

19/3/2024
• Ιατρική εξέταση του τμήματος Α24. 

20/03/2024
•  Πρόγραμμα ενημέρωσης μαθητών της Β’ Λυκείου 

για «σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα και αντι-
σύλληψη». 

•  Διάλεξη Γιώργου Χαριτωνίδη (συγγραφέας) στο 
πλαίσιο «Ημέρας Ευρωπαϊκών συγγραφέων» 
(25/03/2024).

Συνεργασία Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Συγγραφέων 
και Ομίλου Λογοτεχνίας και Κριτικής.

21/3/2024
• Ημέρα Γαλλοφωνίας – Εκδήλωση β’ διάλειμμα.

22/3/2024
• Εκδήλωση για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821.

• Γενική Πρόβα:  Χορωδίας - Ορχήστρας. 

•    Παράδοση χρημάτων σε ομάδα μοτοσυκλετιστών 
στο Σχολείο μας στο πλαίσιο του Εράνου «Ένα όνει-
ρο, μια ευχή».

2/4/2024
•  Διαδικτυακή συνάντηση με τους Εταίρους του 

etwinning.

4/4/2024
• Συνεδρία Καθηγητικού Συλλόγου. 

• Χαιρετισμοί της Θεοτόκου. 

29/3/2024
• Εκδήλωση για την Επέτειο της 1ης Απριλίου.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

•  Διαγωνισμός Δοκιμίου Κ. Μόντη - ομάδα μαθη-
τών/τριών Β’ και Γ’ τάξης.

 5/4/2024
• Ολυμπιακή Ημέρα (Φυλλάδιο).

• Ώρα Υ.Τ. 

8/4/2024 - 9/4/2024
• Ενδοσχολικό Συνέδριο. 

10/4/2024
• Περιήγηση Β61 στην εντός των τειχών Λευκωσία. 

•  Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου, ομάδα μαθη-
τών /τριων Α’ και Β’ τάξης.

28/3/2024
• Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής. 



21

Χρονολόγιο

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ

•  Ενημέρωση Καθηγητικού Συλλόγου για τις Πα-
γκύπριες Εξετάσεις.

6/6/2024 - Πέμπτη 
• Επίδοση Ενδεικτικών. 

7/6/2024 - Παρασκευή 

• Επίδοση Ενδεικτικών. 

10/6/2024 - Δευτέρα 

•  Έναρξη Παγκυπρίων εξετάσεων (10/06/2024 μέ-
χρι 28/6/2024).

•  Έναρξη ενισχυτικής υποστηρικτικής διδασκαλίας 
(10/6/2024 μέχρι 20/6/2024).

11/6/2024 -Τρίτη 

• Σχολική αργία - Εορτή Αποστόλου Βαρνάβα. 

12/6/2024-17/6/2024 - Τετάρτη 

• Παγκύπριες εξετάσεις. 

18/6/2024 - Τρίτη 

•  Εγγραφές μαθητών/τριών Α΄Λυκείου με φυσική 
παρουσία γονέων/κηδεμόνων.

19/6/2024 - Τετάρτη 

•  Εγγραφές μαθητών/τριών Α΄Λυκείου με φυσική 
παρουσία γονέων/κηδεμόνων. 

21/6/2024 - Παρασκευή 

•  Έναρξη Ανεξετάσεων Ιουνίου. 

24/6/2024 - Δευτέρα 

• Επίσημη αργία (Αγίου Πνεύματος). 

25/6/2024-26/6 - Τρίτη 
• Ανεξετάσεις Ιουνίου.

26/6/2024 
• Τελετή Αποφοίτησης.

27/6/2024 - Πέμπτη 

• Εξαγωγή αποτελεσμάτων ανεξεταστέων Ιουνίου. 

• Εγγραφές ανεξεταστέων. 

28/6/2024 - Παρασκευή 
•  Παγκύπριες εξετάσεις. 

• Εγγραφές ανεξεταστέων. 

• Λήξη σχολικού έτους 2023 - 2024.

16/4/2024
• Αιμοδοσία Γ’ τάξης. 

17/4/2024
 • Τελική Εκδρομή Σχολείου.

23/4/2024
• Ώρα Υ.Τ.

24/4/2024
 •  Συνεδρία Κ.Σ. (απουσίες μαθητών, (προαγωγή με 

απουσίες).

•  Συνάντηση με τον Ευρωβουλευτή κ. Κώστα Μαυρί-
δη και παρουσίαση ντοκιμαντέρ για τα 50 χρόνια από 
την Τούρκικη εισβολή του 1974.

26/4/2024
•  Εκδρομή στο περιβαλλοντικό κέντρο στον Πεδουλά 

(Α23).

• Λήξη μαθημάτων.

29/4/2024-12/05/2024 - ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΠΑΣΧΑ

3/6/2024 - Δευτέρα
• Εξαγωγή αποτελεσμάτων Α’ Λυκείου. 

4/6/2024 - Τρίτη
•  Συνεδρία Καθηγητικού Συλλόγου – Εξαγωγή αποτε-

λεσμάτων Β’ + Γ’ Λυκείου. 

• Χαρακτηρισμός διαγωγής. 

5/6/2024 - Τετάρτη 
• Ετοιμασία για την επίδοση Ενδεικτικών. 



22

Δ
ι
α
γ
ω
ν
ι
σ
μ
ο
ί



23

Διαγωνισμοί

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

SCYence Fair 2024

1η θέση παγκύπρια

Στις 17 Απριλίου 2024, διεξήχθη για 5η φορά από το Ιν-
στιτούτο Κύπρου το Φεστιβάλ Επιστήμης 2024, με στόχο 
να αναδείξει την ευρηματικότητα νέων επιστημόνων από 
όλο το νησί. Την πρώτη θέση παγκύπρια στην κατηγορία 
των Λυκείων πέτυχε η ομάδα του σχολείου μας, την οποία 
αποτελούσαν οι: Κωνσταντίνος Κοκκοφίτης Α22, Κολο-
κοτρώνης Νεόφυτος Γ24, Ανδρεοπούλου Νάνσυ Γ23 και 
Μιχαήλ Ειρηναίος Β21, με την πρόταση «Water Smart 
School», υπό την καθοδήγηση του Καθηγητή Τεχνολογίας 
και Σχεδιασμού κ. Στέλιου Σεργίου. Βοήθησαν, επίσης, 
στη συγγραφή της μελέτης η Μαρία Δημητριάδη και η 
Ευφροσύνη Κάρμιου του Α23.

H μελέτη παρουσιάζει ένα καινοτόμο σύστημα διαχείρι-
σης νερού, που έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίσει τις 
προκλήσεις της λειψυδρίας και της ποιότητας του νερού. 
Μέσω της ολοκληρωμένης ενσωμάτωσης διαφορετικών 
πηγών νερού, όπως η βροχή, η υγρασία από τα κλιμα-
τιστικά και τα λύματα, το σύστημα στοχεύει σε μέγιστο 
χρησιμοποιήσιμο νερό με ελάχιστες επιπτώσεις στο πε-
ριβάλλον. 

Επιπλέον, η ενσωμάτωση των Smart Bottles με αισθητή-
ρες υγρασίας επιτρέπει τον ακριβή έλεγχο της άρδευσης, 
προωθώντας την αποτελεσματική χρήση του νερού στη 
συντήρηση των φυτών.
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IΣΤ΄ Παγκύπριος Μαθητικός Διαγωνισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου: 
«Κύπρος, 50 χρόνια Εισβολής και Κατοχής: μνήμες και προσδοκίες».

 Γ΄ Βραβείο

Διαγωνισμός Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 2024

Συμμετοχή

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4 Απριλίου 2024, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, η τελετή βράβευσης του IΣΤ΄ Παγκύπριου Μαθητικού Διαγωνισμού της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κύπρου για τη σχολική χρονιά 2023-2024, με θέμα «Κύπρος, 50 χρόνια Εισβολής και Κατοχής: 
μνήμες και προσδοκίες». Ο μαθητής Βασιλείου Σοφοκλής του Β32 βραβεύτηκε με Γ΄ Βραβείο στην κατηγορία 
«Βίντεο». 

Ζούμε σε μια ταραγμένη και ανήσυχη εποχή. Η ζωή 
μας έμεινε άστεγη … Η βία προβάλλει απροκάλυπτη. 
Στην έρημο της γης έχουν στηθεί οι Χρυσοί Μόσχοι. 
Παντού ακούγεται ο θρήνος και η Ραχήλ της Κύπρου, 
του Λιβάνου και της Παλαιστίνης κλαίει τα τέκνα της. 
Και οι μεγάλοι της Γης, επιδεικνύοντας κυνικά την «ισχύ 
του πυρός» συνεχίζουν το παιχνίδι της ηγεμονίας του 
κόσμου. Μπροστά σ’ αυτό το σκηνικό, οι συνεχώς μεταλ-
λασσόμενες και αυξανόμενες ανάγκες στον οικονομικό, 
πολιτικό, κοινωνικό, πολιτιστικό και τεχνολογικό τομέα 
καθιστούν αναγκαία τη μετατροπή της Ευρώπης σε δυ-
ναμικό παράγοντα για την ουσιαστική αντιμετώπιση των 
σημερινών προκλήσεων και τη διαχείριση της διεθνούς 
ασφάλειας και δικαιοσύνης. Γι’ αυτό κρίνεται αναγκαίο ο 
Ελληνισμός, ως φωτοδότης ήλιος, να μεταλαμπαδεύσει 
όλες εκείνες τις αξίες και τα πανανθρώπινα ιδανικά που 
μας κληροδότησαν οι πρόγονοί μας, με στόχο την επι-
κράτηση της ειρήνης, ιδιαίτερα στη μικρή μας πατρίδα, 
την Κύπρο, που καθημερινά καλείται να διατηρήσει 
αλώβητη την εθνική της υπόσταση.
Η Κύπρος από το 2004 αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 
της ευρωπαϊκής οικογένειας. Φέτος, συμπληρώνονται 

είκοσι χρόνια από την ένταξή της στην ΕΕ και η Κυ-
πριακή Προεδρία δεσμεύεται, ενόψει της άσκησης της 
Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ, το προσεχές 2026, 
να συμβάλει στη δημιουργία μιας νέας Ευρώπης που 
θα λειτουργεί μέσα σε συνθήκες ασφάλειας, ειρήνης, 
ισοτιμίας, προοπτικής και ανάπτυξης. Ταυτόχρονα όμως, 
λαμβάνοντας υπόψη τις σημαντικές προκλήσεις που η 
ΕΕ και τα κράτη μέλη της καλούνται να αντιμετωπίσουν, 
είναι έτοιμη να εργαστεί, με συγκεκριμένες θέσεις και 
προσεγγίσεις, με σκοπό την προώθηση ενός ξεκάθαρου 
ευρωπαϊκού οράματος που θα ανταποκρίνεται πραγμα-
τικά στις σημερινές ανάγκες αλλά και στις προσδοκίες 
των κρατών μελών της. 
Μέσα στην παλίρροια της ηθικής στασιμότητας, του ρα-
τσισμού και της περιφρόνησης του αδυνάτου επικρα-
τεί διαχρονικά «το δίκαιο της πυγμής» σύμφωνα με το 
οποίο ο ισχυρός επιβάλλεται στον αδύνατο. Η ένταση 
στις διεθνείς σχέσεις στιγματίζεται με πολέμους, που 
επιτρέπουν στους δυνατούς να έχουν πάντα το «δίκαιο» 
τους και να επιβάλλονται, καθιστώντας τη βία θεμιτή 
στην καθημερινή ζωή. Καθημερινά βομβαρδιζόμαστε 
από τα ΜΜΕ με ειδήσεις από εμπόλεμες συρράξεις ανά 

Υπεύθυνος καθηγητής: 
Χαράλαμπος Χαραλάμπους



τον κόσμο. Αφγανιστάν, Ιράν, Συρία, Ουκρανία, Λω-
ρίδα της Γάζας … Οι θηριωδίες που διέπραξε η πα-
λαιστινιακή οργάνωση ‘’Χαμάς’’ εναντίον του Ισραήλ 
προκάλεσαν έντονους προβληματισμούς στον διεθνή 
χώρο. Αιχμάλωτοι, όμηροι, θάνατοι, βία συνθέτουν την 
καθημερινή, πλέον, εικόνα. Επιπλέον, το ενδεχόμενο 
ενός τρομοκρατικού χτυπήματος στην Κύπρο, σε τόπους 
όπου διακυβεύονται συμφέροντα των Ισραηλινών, σε 
περίπτωση επέκτασης του πολέμου, απασχολεί τη χώρα 
μας, υπονομεύοντας την ειρήνη.
Στην ευρωπαϊκή Κύπρο, η κατοχική δύναμη παραβι-
άζει τα ανθρώπινα δικαιώματα κάτω από το βλέμμα 
των ισχυρών της γης. Οι προκλήσεις των Τούρκων στο 
Αιγαίο, τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Κύπρο, προ-
καλούν έντονες συζητήσεις όχι μόνο εντός της πατρίδας 
μας αλλά και στους κόλπους της ΕΕ για την επιβολή ή 
μη κυρώσεων στην Τουρκία. Ανθρωπιστικά θέματα 
που αφορούν κυρίως τους πρόσφυγες, τους αγνοούμε-
νους, τους εγκλωβισμένους, πληγώνουν το σώμα της 
Κύπρου και προσβάλλουν την ηθική της Ευρώπης. Η 
πολιτισμένη Ευρώπη δε μπορεί να μένει θεατής σε όσα 
συμβαίνουν στον κόσμο και στο ίδιο της το σώμα. Είναι 
μια πρόκληση στην οποία οφείλει να απαντήσει, αφού η 
κλιμάκωση της τουρκικής επιθετικότητας επηρεάζει την 
ενεργειακή ασφάλεια των χωρών της νοτιοανατολικής 
Μεσογείου.
Είναι γεγονός ότι σε πολλά μέρη του κόσμου τα ανθρώ-
πινα δικαιώματα παραβιάζονται καθημερινά. Παιδιά 
υποφέρουν από φτώχεια, στερούνται τη μόρφωση, την 
ασφάλεια, την υγεία. Αθώοι άνθρωποι πέφτουν θύματα 
τρομοκρατικών επιθέσεων σε κέντρα της Ευρώπης 

αλλά και αλλού στον κόσμο από βομβιστές αυτοκτονίας 
εξαιτίας της αναβίωσης εθνικιστικών εξάρσεων και 
ανταγωνισμών. Επιπλέον, η μαζική εισδοχή προσφύγων 
από την Ανατολή προς την Ευρώπη αυξάνεται συνεχώς. 
Η Ελλάδα και η Κύπρος υποδέχονται καθημερινά χι-
λιάδες πρόσφυγες. Το γλυκό, όμως, όνειρο της ήρεμης 
ειρηνικής ζωής, της σταθερής δουλειάς σε μια άλλη 
χώρα μένει ανεκπλήρωτο. Το προσφυγικό αποτελεί τη 
λυδία λίθο που εξετάζει την ανθρωπιά της Ευρώπης.
Μέσα σ’ αυτόν, λοιπόν, τον κυκεώνα των πολλαπλών 
προκλήσεων καλείται η Ευρωπαϊκή Ένωση να απαντή-
σει συλλογικά, με πνεύμα ενότητας και συνεργασίας, 
ακούγοντας τη «φωνή» ακόμα και των πιο μικρών σε 
έκταση και πληθυσμό κρατών μελών της. Η συνεργασία 
είναι αυτή που μπορεί να επιλύσει τα προβλήματα των 
λαών και να αναθερμάνει το ψυχρό κλίμα καχυποψί-
ας που επικρατεί, βάζοντας φρένα στις εντάσεις στον 
διεθνή χώρο. Οι λαοί της γης μεταφέροντας το «εγώ» 
στη σφαίρα του «εμείς», οφείλουν να συνεργαστούν 
για το κοινό καλό, χαράσσοντας κοινές πολιτικές, που 
στηρίζονται στις αξίες του Ελληνισμού. Με πνεύμα αλ-
ληλεγγύης και ανεκτικότητας χτίζεται το κοινό όραμα για 
μια δημοκρατική Ευρώπη χωρίς πολεμικές συρράξεις. 
Άλλωστε χωρίς την ειρήνη και τη συνεργασία ο λαός 
δε μπορεί να ισορροπήσει, το περιβάλλον δε μπορεί να 
δεχθεί τον δέοντα σεβασμό, η κοινωνία δεν μπορεί να 
ανταπεξέλθει στα σύγχρονα δεδομένα της παγκοσμιο-
ποίησης και της πολυπολιτισμικότητας, ο κόσμος δεν 
μπορεί να συμβιώσει αρμονικά. [...]

 Θεοδούλου Σταματία Γ24

[…] Εμείς, το νέο αίμα της Ευρώπης πρέπει να ευαισθη-
τοποιηθούμε άμεσα και να κάνουμε τις ενέργειες που 
απαιτούνται. Η κλιματική αλλαγή, όχι μόνο μας χτύπησε 
την εξώπορτα, αλλά μας δείχνει ήδη, το πιο σκληρό της 
πρόσωπο, με αμέτρητες πλημμύρες σε όλο τον κόσμο, 
απίστευτους καύσωνες, χαλάζι και λοιπά. Οι νέοι, έχουν 
χρέος να είναι ενεργοί σε θέματα περιβάλλοντος και 
βιωσιμότητας. Πρέπει να οργανώνουν δράσεις για πε-
ραιτέρω περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση. Να μην πε-
ριμένουμε από τους μεγαλύτερους να προστατεύσουν το 
περιβάλλον, γιατί ως τότε θα είναι αργά.[…] Δεν πρέπει 
να είμαστε θεατές σε όλες αυτές τις αποφάσεις που μας 
επηρεάζουν. Πρέπει να διαφωνούμε, να διεκδικούμε, 
και να ζητούμε ένα καλύτερο αύριο, όχι μόνο στα γεω-

πολιτικά τα τεχνολογικά και τα περιβαλλοντικά, αλλά σε 
όλους τους τομείς, όπως της υγείας και της παιδείας. 
Είναι χρέος μας, λοιπόν, να είμαστε οι πρώτοι που αντι-
πολιτεύουμε, ότι δεν είναι προς το συμφέρον μας και να 
γίνουμε ενεργοί φορείς, για την επίτευξη όλων αυτών. 
Η συμμετοχή της Κύπρου στη μεγάλη οικογένεια της 
Ευρώπης, είναι το κλειδί στην μετάβαση της Κύπρου 
στον σύγχρονο κόσμο και εποχή. Ας μη μείνουμε μό-
νο στις ελπίδες και τις ευχές. Ας κάνουμε την αρχή για 
ενεργότερη και ουσιαστικότερη συμμετοχή των νέων 
στα κοινά της Ευρωπαϊκής  Ένωσης και τη διασφάλιση 
του καλύτερου μέλλοντος για εμάς.

Σοφοκλής Βασιλείου Β32

Συμμετοχή

Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου της Βουλής

Στις 15 Απριλίου 2024, διεξήχθη ο Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου της Βουλής: «Ο ρόλος και η συμβολή των 
νέων στη διαμόρφωση του κοινού ευρωπαϊκού μας μέλλοντος σε μια Ευρώπη αντιμέτωπη με τις μεγάλες γεω-
πολιτικές και τεχνολογικές προκλήσεις και την κλιματική αλλαγή». 
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Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης κατά τη φετινή σχολική χρονιά 
προκήρυξε Ενδοσχολικό Διαγωνισμό Φιλαναγνωσίας 
από τις 6 Νοεμβρίου 2023 μέχρι τις 8 Απρίλιου 2024. 

Οι διαγωνιζόμενοι/ες συμπλήρωναν σχετικό έντυπο 
βιβλιοπαρουσίασης για κάθε λογοτεχνικό βιβλίο που 
διάβαζαν και κατόπιν το παρέδιδαν στην Υπεύθυνη Βι-
βλιοθήκης, κ. Λία Κυριάκου ή στη Φιλόλογο, κ. Αικατε-
ρίνη Χριστοδούλου. 

Οι νικητές/τριες έπρεπε να διαβάσουν περισσότερα από 
πέντε (5) λογοτεχνικά βιβλία (50 σελίδων και άνω). Τρεις 
μαθήτριες του σχολείου μας απέδειξαν έμπρακτα τον 
ζήλο τους για τη φιλαναγνωσία, διαβάζοντας από έξι 
βιβλία! Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης τις επιβράβευσε με ένα 
βιβλίο και ένα αναμνηστικό δώρο. 

Βραβευθείσες μαθήτριες:
Διαμαντάκη Χρυσάνθη Β22 

Καλογήρου Ελένη Β23
Λαμπριανού Aθηνά Β24

Διαγωνισμός Φιλαναγνωσίας

«Μ’ ένα βιβλίο στο χέρι, το μυαλό μου ταξιδεύει, μ’ ένα βιβλίο αγκαλιά πετώ…»

 Ο Η΄ Παγκύπριος Διαγωνισμός Αρχαίας Ελληνικής, 
ο οποίος προκηρύχθηκε στις 2 Νοεμβρίου, ήταν 
αφιερωμένος στα πενήντα χρόνια από τη μαύρη 
επέτειο της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο. Για 
τον λόγο αυτό, αντικείμενο μελέτης απετέλεσε ένα 
εμβληματικό κείμενο της Αρχαίας Ελληνικής Γραμ-
ματείας, το οποίο συνδέεται με τους διαχρονικούς 
αγώνες του ελληνισμού την τραγωδία του Αισχύλου 
«Πέρσαι». 

Συμμετέχουσες μαθήτριες: 
Λυτρίδου Άντρια, Παπαγαθαγγέλου Ευτυχία Β11

 Η΄ Παγκύπριος Διαγωνισμός Αρχαίας 
Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας 
για μαθητές και μαθήτριες Β΄ Λυκείου 

Κατεύθυνσης

ΙΣΤ΄ Παγκύπριος Μαθητικός Διαγωνισμός 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, σε συνεργασία με 
το ΥΠΑΝ προκήρυξε τον ΙΣΤ΄ Παγκύπριο Μαθη-
τικό Διαγωνισμό. Το θέμα τόσο του Γυμνασιακού 
όσο και του Λυκειακού κύκλου ήταν: «Κύπρος, 50 
χρόνια Εισβολής και Κατοχής: μνήμες και προσ-
δοκίες». 

Ο μαθητής μας Σοφοκλής Βασιλείου του Β32, 
συμμετείχε με Βίντεο (μεγίστη διάρκεια 3 λεπτά). 

Εάν στρέψουμε τα βλέμματά μας μισό αιώνα πίσω, θα 
αντικρίσουμε την τραγικότερη, τολμώ να πω, στιγμή της 
Κυπριακής ιστορίας. Πενήντα χρόνια έχουν περάσει από 
την ημέρα που καταπατήθηκαν αμέτρητα ανθρώπινα 
δικαιώματα. Πενήντα χρόνια ημικατοχής, πενήντα χρό-
νια αγνοουμένων, προσφυγιάς, δυστυχίας και πόνου. 
Ταυτόχρονα, δυστυχώς, παρατηρείται ολοένα και εντο-

νότερα η τάση των νεότερων γενιών να λησμονούν τα 
γεγονότα αυτά. Να αδιαφορούν για τον αγώνα στον οποίο 
οφείλει κάθε ευσυνείδητος Κύπριος να συνεισφέρει και 
να εγκολπωθεί την ιδεολογία αφενός κάθε αγωνιστή που 
θυσιάστηκε στο βωμό της ελευθερίας και αφετέρου κάθε 
πολεμιστή που διακατέχεται από αγωνιστικό φρόνημα.
Η ευθύνη, παρόλα αυτά, βαραίνει και τους ίδιους τους 

Συμμετοχή

Θέμα: 20ός Ετήσιος Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου Κώστα Μόντη 



27

Διαγωνισμοί

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Σε ρωτώ, λοιπόν, κύριε Οδυσσέα Ελύτη
Εγώ στη Σμύρνη πάω και πίσω τί σου φέρνω;
Ανθρώπους, σπίτια, μνήμες και παιδιά;
Αναμνήσεις, ρούχα, φορέματα ακριβά;
Η Σμύρνη, η ελληνική, πάει, κάηκε.
Ξένη έχει γίνει πιά.

Σ’ απαντώ, λοιπόν, Ελύτη.
Κι’ αν η πατρίδα χάθηκε...
Πίσω δεν γυρίζω.
Τον αποχωρισμό μας σκέφτομαι .
Πονάω και δακρύζω […]

Γρηγορίου Μαρίνα Α22

12ος Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής στη μνήμη Μίμη Σουλιώτη (2023-2024), 
«Οδυσσέας Ελύτης (1911-1996)»

Συμμετοχή

Οι μαθητές/-τριες κλήθηκαν να γράψουν ένα δικό τους ποιητικό κείμενο, χρησιμοποιώντας ως αφόρμηση 
ένα από τα ποιήματα του Οδυσσέα Ελύτη. 

«Στους Ήρωες μας»
Πέταξαν οι ψυχές τους.
Ελεύθερες ψηλά.
Τα κόκκαλα τους τρίζουνε,
Μισό αιώνα μετά
Γιατί; γιατί; γιατί;
Αναπάντητα καφτά
Ερωτηματικά.
Με πίστη μας παρακολουθούν.
Μας εμπνέουν και μας
Καθοδηγούν. […]

Χαραλάμπους Βασιλεία Α22

«Πόσο θα ΄θελα»
[…]
Θα ήταν όμορφη η ζωή 
ο ύπνος μου θα ήταν πιο ζεστός 
και εγώ θα ήμουν πιο γελαστός
Θα εκτιμούσα κάθε μου πνοή 
Δεν μπορώ τον κόσμο να γνωρίσω 
Μήτε φιλίες μπορώ να φτιάξω
Μήτε ευκαιρίες να αδράξω
Μονάχα τη ζωή μου να αγαπήσω.

Τώρα βλέπω τη ζωή από κοντά 
Και το λέω και κατανοώ 
Πως τον εαυτό μου αγνοώ 
Και τα όνειρα μου έμειναν μουντά […]

Σαββίδου Ελένα Α22

Μικρή πράσινη θάλασσα (απάντηση)
Η μικρή πράσινη θάλασσα που τόσους χρόνους κλαίει

Που τόσους χρόνους μόνη της κλαίει, ξαποσταίνει

νέους, οι οποίοι πρέπει να απομακρυνθούν από αλλο-
τριωτικές ασχολίες, Συνίσταται να λαμβάνουν μέρος 
σε διάφορες αντικατοχικές εκδηλώσεις και ημερίδες, 
για να προωθήσουν τα ιδεώδη του αγώνα, τόσο στους 
συνομήλικούς τους, όσο και σε κάθε πολίτη που τεί-
νει προς τη λησμονιά. Συγχρόνως, θα ήταν ωφέλιμη η 
εκμετάλλευση της άριστης γνώσης των νέων στις χρή-
σεις της τεχνολογίας. Δύνανται να αναζητήσουν άρθρα, 
μαρτυρίες ή διαλόγους σχετικά με την εισβολή ή ακόμη 
και να δημοσιεύσουν αντίστοιχο υλικό με αντικατοχικό 
περιεχόμενο.
Κλείνοντας, θέλω να τονίσω πως ο αγώνας και ο πόθος 

των Κυπρίων για επιστροφή είναι σαν ένα δέντρο. Ένα 
αιωνόβιο δέντρο, το οποίο παρά τις κακοκαιρίες και τα 
ποδοπατήματα, δεν πεθαίνει ποτέ. Όπως δεν σβήνει 
ποτέ και ο πόνος τον οποίο συνεπάγεται ο αγώνας αυ-
τός. Είναι, λοιπόν χρέος κάθε ενεργού πολίτη, να λάβει 
τα ανάλογα μέτρα, ώστε να βοηθήσουμε το δέντρο του 
αγώνα μας να καρποφορήσει και να πλημμυρίσει τις 
καρδιές μας με την ευωδία της ελευθερίας. Να μας λυ-
τρώσει για πάντα από τον ανεξέλεγκτο πόνο, γιατί όπως 
είπε και ο ποιητής Γιώργος Σεφέρης, «Στάζει την μέρα, 
στάζει στον ύπνο, μνησιπήμων πόνος».

Στέφανος Σταύρου Β22
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Ο Κωνσταντίνος Κοκκοφίτης του Α22 έλαβε έπαινο στον Επαρχιακό Διαγωνισμό Μαθηματικών 
2023- 2024 και στον Παγκύπριο Διαγωνισμό Μαθηματικών 2023-2024. Επίσης, μαθητές της Α’ τάξης 
και Β’ τάξης συμμετείχαν στην 25η Κυπριακή Μαθηματική Ολυμπιάδα.

Ομάδα μαθητών της Β’ τάξης έλαβε μέρος στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Στατιστικής, ο οποίος διεγείρει το ενδια-
φέρον των μαθητών για τη στατιστική, με σκοπό να προωθήσει τη στατιστική παιδεία. 

Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Στατιστικής 2024

Μαθηματικοί Διαγωνισμοί

Το τμήμα Α23, με υπεύθυνη κα-
θηγήτρια την κα Ελένη Παπα-
δάτου, έλαβε το πρώτο βραβείο 
στον ενδοσχολικό διαγωνισμό 
Περιβάλλοντος και Εξωραϊ-
σμού σχολικού χώρου, που δι-
οργανώθηκε από την επιτροπή 
Περιβάλλοντος του σχολείου 
μας. Στα πλαίσια του βραβεί-
ου, συμμετείχαν σε πρόγραμμα 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης 
στο περιβαλλοντικό κέντρο Πε-
δουλά.

Ενδοσχολικός Διαγωνισμός

Eνδοσχολικός διαγωνισμός Περιβάλλοντος και Εξωραϊσμού σχολικού χώρου
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Ο Οργανισμός Junior Achievement Cyprus σε συ-
νεργασία με την εταιρεία ExxonMobil διοργανώνει το 
πρόγραμμα Sci-Tech Challenge. Αρχικά, στο σχολείο 
ορίζεται ένας μέντορας από την ExxonMobil. Η μέντορας 
μας, κ. Χριστιάνα Τζιακούρη, κατά την επίσκεψή της στο 
σχολείο, ενημέρωσε τα παιδιά του τμήματος Α24 για τις 
εργασίες της εταιρείας, προωθώντας τις έννοιες STEM 
(Science, Technology, Engineering, Mathematics) και 
στη συνέχεια τους ανέθεσε μια πρόκληση σχετική με 
θέματα ενέργειας. Οι μαθητές/μαθήτριες εργάστηκαν 
σε ομάδες και παρουσίασαν τις προτάσεις τους στην 
ολομέλεια. 

Στη συνέχεια, μια πενταμελής ομάδα μαθητών/τριών 
εκπροσώπησε το σχολείο μας στον φετινό Παγκύπριο 
Διαγωνισμό Sci-Tech Challenge. Η ομάδα μας, παρου-
σίασε τη δική της επιχειρηματική ιδέα για ένα αειφόρο 
και μη ενεργοβόρο σπίτι. 

Την ομάδα αποτελούσαν:
Αντρεαλένα Κάττου, Ριάννα Πελοπίδα,  

Δαμιανός Κωνσταντίνου του Α24  
Άγγελος Αγαθαγγέλου Β21  
Σοφοκλής Βασιλείου Β32

«Global Online Innovation Camp»

Η ομάδα που εκπροσώπησε το σχολείο μας στον φετινό 
διαγωνισμό «Global Online Innovation Camp» κατέλαβε 
την 1η θέση! 

Ο διαγωνισμός «Global Online Innovation Camp» εί-
ναι ένας Παγκόσμιος Διαδικτυακός Διαγωνισμός, ο 
οποίος διοργανώθηκε από τους Οργανισμούς Junior 
Achievement Ευρώπης και Ασίας από τις 13 μέχρι τις 
20 Μαρτίου 2024.

Το φετινό θέμα του διαγωνισμού ήταν να παρουσιαστεί 
μια καινοτόμα πρόταση για βελτίωση της ζωής και της 
αποδοτικότητας των ναυτικών στις θάλασσες, καθώς 
και των λιμενεργατών, με τη βοήθεια της Τεχνητής Νο-
ημοσύνης.

Η ομάδα μας συνεργάστηκε με αντίστοιχη ομάδα μα-
θητών από τη Σιγκαπούρη. Εργάστηκαν διαδικτυακά 
για να παρουσιάσουν από κοινού την πρότασή τους: 
τη SeaZen Solutions, τον απόλυτο Σύντροφο Ευεξίας 
Ναυτών. Η πρότασή τους είναι μια πλατφόρμα που βελ-
τιώνει τη ψυχική υγεία των ναυτών κατά τη διάρκεια των 

ταξιδιών τους στη θάλασσα χρησιμοποιώντας Τεχνητή 
Νοημοσύνη. 

Την ομάδα απαρτίζουν ο Σοφοκλής Βασιλείου του Β32, η 
Νεφέλη Βασιλείου, ο Άγγελος Αγαθαγγέλου και ο Γιώρ-
γος Ψηλογένης του Β21.

«Sci-Tech Challenge»
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Το σχολείο μας απέσπασε το τρίτο βραβείο στον Πα-
γκύπριο Διαγωνισμό παραγωγής σύντομου βίντεο από 
μαθητές/τριες με θέμα «Ευρωεκλογές 2024: Η νεολαία 
στις κάλπες». Ο διαγωνισμός είχε ως σκοπό τη δημι-
ουργία ενός διαφημιστικού σποτ με σκοπό την ώθηση 
της νεολαίας προς την κάλπη των Ευρωεκλογών στις 9 
Ιουνίου 2024.

Την ομάδα παραγωγής του βίντεο με σύνθημα «Είμα-
στε Ευρωπαίοι Πολίτες, φυσικά και θα ψηφίσουμε στις 

Ευρωεκλογές! » αποτελούν οι : Θωμά Χρήστος Γ21, 
Γουέστ Αρετή – Σοφία Γ23, Ανδρέου Νεφέλη Γ24, Απο-
στολόπουλος Ιωάννης Γ24, Θεοδούλου Σταματία Γ24, 
Καβάζη Ηλέκτρα Στεφανία Γ24, Κατσιάμης Άγγελος 
Γ24, Παντελή Νικόλαος Γ24, Προκοπίου Ραφαέλλα Γ24, 
Στυλιανού Ειρήνη Γ31. 

Υπεύθυνες Καθηγήτριες:  
Ελένη Γεωργίου, Φιλόλογος 

Βάσω Χατζηνικόλα, Καθηγήτρια Αγγλικών.

«Ευρωεκλογές 2024: Η νεολαία στις κάλπες»

Ανδρέας Παπαϊωάννου, Άρτεμις Πετρίδη Β61 Λυδία Μενοίκου Β61
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1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1960: ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Εσύ δεν λες τίποτα
μα εγώ θα σου πω γι’ αυτό το νησί
που ήταν όνειρο χτες και θυμάρι κι αμίαντο
και σήμερα ποτάμι οδύνης
 
ποτάμι που δεν λέει να σιγήσει
κατρακυλώντας απ’ τους αιώνες όχι νερό
μα τις πέτρες μας, πέτρες αρχαίες που χτίσαν ναούς
και υψώσανε κάστρα και πολιτείες που χάραξαν
τ’ όνομά τους στο χρόνο
βαθιά, και για πάντα.

«Εσύ δεν λες τίποτα», Μιχάλη Πασιαρδή
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Εορτασμός Ελληνικής Σημαίας - Επέτειος 28ης Οκτωβρίου 1940

«Ελέγαμε: ένα Μαραθώνα ακόμα! Ελέγαμε: μια
Σαλαμίνα ακόμα! Ελέγαμε: ακόμα ένα Εικοσιένα!
Και ήρθες τέλος Συ, Μητέρα- Μέρα, όπου
αγκάλιασες κι ανύψωσες ολόκληρα τα περασμένα
στον ανώτατο λυτρωτικό σκοπό τους, στον
υπέρτατό τους ηθικόν ιστορικό ρυθμό»

 Άγγελος Σικελιανός
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17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Στους σκοτωμένους σπουδαστές του Νοεμβρίου
Μάτια κλειδωμένα, χέρια
Παγωμένα
Κείτεται
-δεκαοχτώ χρονώ ήτανε δεν ήτανε-
Για να έχω εγώ πουλιά-φτερά στα 
Χέρια μου, 
Και συ στο σπιτάκι σου, 
Μια γλάστρα με βασιλικό στο πεζουλάκι
Και τα παιδιά μας ξέγνοιαστα να χτίζουνε το μέλλον.
Η μάνα του τον περιμένει και δεν έρχεται, 
Η άνοιξή του παίζει και δεν τηνε
Ξέρει πια.

Στις φλέβες του αίμα σταματημένο
Και πιρκό, 
Γυαλί σπασμένο ο κόσμος, 
Σωριασμένο πάνω του.
Για να έχω εγώ τον άσπρο μου
 ύπνο
Και συ γαρίφαλο χαμόγελο στο
 στόμα σου, 
για να ΄ χουν τα παιδιά μας το δικό 
τους ήλιο…

Λένα Παππά
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ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΥΣ

Δεκαπέντε Νοεμβρίου 1983. Πριν από 40 χρόνια, ο 
ηγέτης των Τουρκοκυπρίων Ραούφ Ντενκτάς πετυ-
χαίνει εναντίον του Κυπριακού κράτους το δεύτερο 
καίριο πλήγμα μετά την εισβολή του 1974. Τότε ο 
κατοχικός ηγέτης ανακήρυξε το τουρκοκυπριακό 
ψευδοκράτος, ονομάζοντάς το «Τουρκική Δημο-
κρατία της Βόρειας Κύπρου». Εμείς, οι νέοι της 
Κύπρου, διαμαρτυρόμαστε και καταδικάζουμε την 
παράνομη ανακήρυξη του ψευδοκράτους. Ως έν-
δειξη χρέους και τιμής γι΄ αυτούς που έχασαν τη 
ζωή τους στο νησί μας για την ελευθερία και τη δη-
μοκρατία.
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Εκδήλωση των Τριών Ιεραρχών

Εκδήλωση 25ης Μαρτίου 1821

«Ελλάς το μεγαλείον σου βασίλεμα δεν έχει
και δίχως νέφια τους καιρούς η δόξα σου διατρέχει,
όσες φορές ο ήλιος σου να σε φωτίσει ερθεί
θε να σε βρει πεντάμορφη, στεφανωμένη ορθή.»
«Κι αν είναι, και στον πόλεμο μέσα, η ζωή θυσία,
ο τάφος είναι πέρασμα προς την Αθανασία.»
Αυτό το λόγο θα σας πω, δεν έχω άλλο κανένα
Μεθύστε με τ’ αθάνατο κρασί του Εικοσιένα!
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Εθνική Επέτειος 1ης Απριλίου 1955 

«Προς Αναγνώστη» (I)

Τι να σου πω.
Νιώθω ένα ρίγος να με διαπερνά
σαν θυμάμαι εκείνα τα πράσινα περιβόλια
με τις πορτοκαλιές και τις κίτρινες ανταύγειες,
νιώθω μια έξαψη να με κυκλώνει
σαν θυμάμαι τα χρώματα του ορίζοντα
και κείνες τις θαλασσινές διακυμάνσεις,
νιώθω ένα παράξενο τρεμούλιασμα
σαν θυμάμαι τις γήινες μυρουδιές
και κείνο το καφετί χώμα,
υγρό ακόμα στις παλάμες μας,
νιώθω θυμό
και απελπισία απέραντη
καθώς αναλογίζομαι
πόσοι και πόσοι ποιητές ασέλγησαν στο όνομά της
πόσοι και πόσοι ποιητές εκτονωθήκανε στο όνομά της.
Μα κυριότερα,
πόσοι και πόσοι ποιητές ΔΕΝ θ’ αντισταθούν στο 
όνομά της.
Και το όνομα αυτής: Αμμόχωστος.

 Ντίνα Παγιάση-Κατσούρη
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Εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον Γρηγόρη Αυξεντίου

«…Ναι, η πιο μεγάλη πράξη της
ζωής μας είναι η απόφαση του θανάτου μας, όταν υπάρχει 
κάποια διέξοδος, όταν μπορείς και να τον αποφύγεις, και 
συ τον διαλέγεις
Σαν τιμή και σα χρέος
για τους άλλους, πιο πέρα απ’ τις ανάγκες σου…»

 Αποχαιρετισμός, Γιάννη Ρίτσου



Π
ρ
ο
γ
ρ
ά
μ
μ
α
τ
α

40



41

Προγράμματα

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Το σχολείο μας συμμετείχε και φέτος στο Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση», το οποίο διοργα-
νώνεται από τον Οργανισμό Junior Achievement Κύ-
πρου υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, με τις 
εταιρείες sPLANTacular και CompostMate.

Η CompostMate έθεσε ως σκοπό τη μείωση των 
σκουπιδιών τόσο από το κάθε νοικοκυριό όσο και από 
τις χωματερές. Κατασκεύασε ένα μικρό και φορητό 
κομποστοποιητή, ο οποίος είναι ιδανικός για σπίτια 
με μικρό κήπο, για διαμέρισμα τα οποία δεν έχουν 
τον χώρο να τοποθετήσουν τους κομποστοποιητές του 
εμπορίου ή ακόμα και για νοικοκυριά τα οποία δεν δι-
αθέτουν την οικονομική ευχέρεια για αγορά μεγάλου 
κομποστοποιητή. Ο κομποστοποιητής CompostMate 
είναι κατασκευασμένος από ανακυκλώσιμα μπουκά-
λια νερού (15 λίτρων). Επομένως, εκτός από τη μείω-
ση των απορριμμάτων, προωθείται παράλληλα και η 

κυκλική οικονομία. Για να είναι εύκολη η χρήση από 
κάθε πελάτη, μέσα σε κάθε κομποστοποιητή έχει το-
ποθετηθεί ένα χάρτινο σακουλάκι με το αρχικό μείγμα 
για την έναρξη της διαδικασίας της κομποστοποίησης. 

Η προώθηση του προϊόντος έγινε σε υπεραγορές, φυ-
τώρια και φρουταρίες, αλλά και στον Δήμο Λακατά-
μειας. Το Περιβαλλοντικό Τμήμα του Δήμου μας, ανα-
γνώρισε την καινοτομία του προϊόντος και τοποθέτησε 
προς πώληση τον κομποστοποιητή στα γραφεία του 
Δήμου Λακατάμειας. 

Η μαθητική εταιρεία CompostMate αποτελείται από 4 
άτομα: Διευθύντρια είναι η Μαρία Σάββα Α24, Υπεύ-
θυνη Πωλήσεων η Αντρεαλένα Κάττου Α24, Υπεύθυνη 
Οικονομικών η Ιφιγένεια Αιβάτογλου Α41, και Υπεύθυ-
νος Παραγωγής ο Κωνσταντίνος Κοκκοφίτης Α22.

«Το ταξίδι για την υλοποίηση του έργου μας ήταν μια 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση»
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φανταστική εμπειρία, την οποία θα θυμόμαστε για πά-
ντα. Βεβαίως στα πλαίσια του Προγράμματος, αλλά και 
του Διαγωνισμού, υπήρξαν δυσκολίες και διαφωνίες 
ανάμεσα στα μέλη της ομάδας, όμως μάθαμε να δου-
λεύουμε ομαδικά, με κατανόηση ώστε να ξεπερνούμε 
τα εμπόδια που αντιμετωπίσαμε».

Η μαθητική εταιρεία “sPLANTacular” προτείνει ένα 
προϊόν φροντίδας φυτών. Με αφορμή το παγκόσμιο 
πρόβλημα της σπατάλης τροφίμων, η ομάδα θέλησε 
να δώσει απάντηση στο πώς αυτό μπορεί να αντιμε-
τωπιστεί. Προτείνει ένα φυσικό προϊόν που συμβάλλει 
με τον δικό του τρόπο στη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
κυκλική οικονομία. Το sPLANTacular είναι λίπασμα 
για φυτά το οποίο κατασκευάζεται από υπολείμματα 
ζωικών κοκάλων και μπανανόφλουδες. Περιέχει έτσι, 
όλα τα απαραίτητα συστατικά που χρειάζεται το φυτό 
για την ανάπτυξή του. Συσκευάζεται σε ταμπλέτες, οι 
οποίες μπορούν να τοποθετηθούν σε γλάστρες ή και 
ανθώνες. Η μαθητική επιχείρηση κατέστρωσε το πλά-
νο: συνεργάστηκε με επιχειρήσεις για την παραλαβή 
των πρώτων υλών, τα επεξεργάστηκε κατάλληλα και 
προχώρησε στην παραγωγή του. Στη συνέχεια το προ-
ώθησε σε φυτώρια, ανθοπωλεία και υπεραγορές. 

Την ομάδα απαρτίζουν: Ειρηναίος Μιχαήλ Β21, Ειρήνη 
Αντωνίου Β12, Άννα Θεοδώρου Α21, Ανδριανή Μιχαήλ 
Β43 και Αθηνά Λαμπριανού Β24.
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Μαθητικό Συνέδριο

«Στάζει μνησιπήμων πόνος: 50 χρόνια μνήμης, αγώνα, ελπίδας»

Καθώς κατά τη φετινή χρονιά συμπληρώνονται 50 χρό-
νια από τη βάρβαρη τουρκική εισβολή και κατοχή του 
νησιού μας, πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας Μαθη-
τικό Συνέδριο με τίτλο: «Στάζει μνησιπήμων πόνος:50 
χρόνια μνήμης, αγώνα, ελπίδας». Το Συνέδριο διεξήχθη 
στις 9 Απριλίου 2024 και οι μαθητές και μαθήτριες του 
Σχολείου είχαν την ευκαιρία μέσα από ένα οδοιπορικό 
ιστορίας, μνήμης και μαρτυριών να γνωρίσουν όσο γί-
νεται καλύτερα τα γεγονότα.

Κύριοι ομιλητές στο εισαγωγικό μέρος του Συνεδρίου 
ήταν ο κ. Χρήστος Ιακώβου, Διευθυντής του ΚΥΚΕΜ, 
ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Το ιστορικό πλαίσιο της 
εισβολής». Ακολούθησε η κατάθεση μαρτυρίας και 
συζήτηση με τον κ. Στέλιο Κούρρη, πρώην Διευθυντή 
Δημοτικού Σχολείου, αιχμάλωτο πολέμου του 1974.

Στη συνέχεια, οι μαθητές και μαθήτριες είχαν παρακο-

λουθήσει σε εργαστήρια: (α) την κ. Ελένη Χατζημιχαήλ, 
Δήμαρχο Ακανθούς, πρώην Επιθεωρήτρια Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, με θέμα: «Η παράδοση και η παρουσία 
του Χρυσοσώτηρα στους Ακανθιώτες και όχι μόνο», (β) 
την κ. Ζήνα Λυσάνδρου, Δήμαρχο Λευκονοίκου, πρώην 
εκπαιδευτικό, με θέμα: «Λευκόνοικο: Πολιτισμός, Ιστο-
ρία, Άνθρωποι», (γ) την κ. Νίκη Χρονία, Εκπαιδευτικό 
Δημοτικής Εκπαίδευσης, με θέμα: «Η ζωή στο Ριζο-
κάρπασο και ο εγκλωβισμός των κατοίκων του», (δ) 
τον κ. Παρασκευά Σαμάρα, πρώην Επιθεωρητή Μέσης 
Εκπαίδευσης, με θέμα: «Η φυγή και η διαφυγή το 1974».

Τέλος, οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου παρου-
σίασαν τις εργασίες τους, καθώς και τα πορίσματα των 
εργαστηρίων. Συγκεκριμένα, παρουσιάστηκαν:

Έρευνα με τίτλο: «Οι οικονομικές επιπτώσεις της ει-
σβολής» από τους Βασιλείου Σοφοκλή και Γεωργίου 
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Γιώργο του τμήματος Β32 με υπεύθυνη καθηγήτρια τη 
Μαρία Λοΐζου.

Απόσπασμα από Ντοκυμαντέρ: «Τα ασυνόδευτα προ-
σφυγόπουλα στην Ελλάδα», Σκηνοθεσίας: Ανδρέου 
Νεφέλης του Γ24. Συμμετείχαν: Συνεντεύξεις: Απο-
στολόπουλος Γιάννης, Θεοδούλου Νικόλας και Παντελή 
Νικόλας του Γ24, Στυλιανού Ειρήνη του Γ31 Ηθοποιοί: 
Πελοπίδα Μαρία, Τσούντα Χριστίνα του Γ22, Εικονο-
λήπτες: Ντεϊβιντ Αντρεϊ Παντούρε Β23, Παπανδρέου 
Βαλεντίνος, Β41, Χριστοδουλίδης Αλέξης, Κρίστεα 
Γιώργος Β43, Έρευνα: Χρίστου Νικόλας – Χρίστου Αυ-
γουστίνος-Αφηγητές, Σαββίδου Έλενα, Χαραλάμπους 
Βασιλεία, Κοκκοφίτης Κωνσταντίνος, Α22. Υπεύθυνοι 
καθηγητές: Αντώνης Χατζηπαυλής, Μαρία Φιλίππου, 
Μαργαρίτα Χαραλάμπους-Τομασίδου. 

Εργασία με τίτλο: «Η εκπαίδευση των εγκλωβισμένων 
μαθητών της επαρχίας Κερύνειας κατά τα έτη 1974-
1976», από τις μαθήτριες Αντωνιάδου Ανδριάνα, Γεωρ-
γίου Στέφανη και Φραντζή Αθηνά του Β11. Υπεύθυνος 
καθηγητής: Χρυσόστομος Μελής. 

Εργασία με τίτλο: «Αγνοούμενοι και Εγκλωβισμένοι 
της κυπριακής τραγωδίας», από Αγρότου Βασιλική, 
Θωμά Χρήστο, Κασιωνή Μαρία, Χαριλάου Φειδία του 
Γ21. Υπεύθυνη καθηγήτρια: Χρίστη Λεβέντη. 

Εργασία με τίτλο: «Οι κοινωνικές επιπτώσεις της τουρ-

κικής εισβολής» από τον Βοσκού Κωνσταντίνο, Δη-
μητριάδη Μαρία και Κάρμιου Έφη του Α23. Υπεύθυνη 
καθηγήτρια: Ευφροσύνη Νικηφόρου.

Εργασία με τίτλο: «Η άυλη πολιτιστική κληρονομιά» 
από την Ανδρέου Φρόσω, Αριστοτέλους Χρυσάνθη, 
Ερωτοκρίτου Νικολέττα, Μαραθεύτου Τζοάννα, Νικο-
λάου Άντρεα, Σάββα Μαρία, Χαραλάμπους Οδυσσέα 
και Χαραλάμπους Παντελία του Β32. Υπεύθυνη καθη-
γήτρια: Μαργαρίτα Χαραλάμπους-Τομασίδου. 

Να σημειωθεί ότι το Συνέδριο αναμεταδιδόταν ζωντανά 
στη διαδικτυακή πλατφόρμα youtube μέσω του συνδέ-
σμου https://shorturl.at/atv01. Την ευθύνη της ζωντα-
νής κάλυψης είχε ο κ. Κασσιανός Κούρρης, Καθηγητής 
Αγγλικής Φιλολογίας. 
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Στις 9 Απριλίου, μέρα κατα την οποία διεξήχθη με επι-
τυχία το μαθητικό συνέδριο, τελέστηκαν συνάμα και 
τα εγκαίνια έκθεσης στον χώρο του σχολείου με θέμα: 
«Σηματωροί Ενθύμησης του 1974». 
Η έκθεση περιλάμβανε αυθεντικά κειμήλια και ενθυμή-
ματα που κουβαλούν μνήμες πριν, κατά και μετά το 1974. 
Συγκεκριμένα, αφορούσαν την περίοδο ειρήνης πριν 
το 1974, τα τραγικά γεγονότα του Πραξικοπήματος και 
της Εισβολής και την εποχή του οδυνηρού ξεριζωμού, 
καθώς επίσης και των πρώτων δύσκολων χρόνων της 
προσφυγιάς. Τα εκθέματα συνελέγησαν μετά από πολύ-
μηνη έρευνα και αναζήτηση από πρόσφυγες του 1974, 
τους οποίους ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη 
τους και στους οποίους θα επιστράφηκαν με το πέρας 
της έκθεσης. 

Να σημειωθεί ότι η έκθεση λειτούργησε μέχρι τις 25 
Απριλίου 2024 με ξεναγήσεις για όλους τους μαθητές του 
σχολείου, καθώς και για όλα τα ενδιαφερόμενα σχολεία, 
τα οποία θέλησαν να την επισκεφτούν. Επιπλέον, δόθηκε 
η δυνατότητα να παραμείνει ανοιχτή για το ευρυτερο 
κοινό μέχρι το Σάββατο, 20 Απριλίου 2024.
Ολόψυχες ευχαριστίες οφείλουμε σε όλους εκείνους 
τους μαθητές και εκπαιδευτικούς που συνέβαλαν με 
τον τρόπο τους στην πραγματοποίηση της δράσης αυτής. 
Ελάχιστο χρέος μας... η ανάδειξη της ιστορικής μνήμης.

 «Σηματωροί Ενθύμησης του 1974»
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5η Μαθητική Λογοτεχνική Διημερίδα

Οι μαθήτριες του Σχολείου μας  Άννα Μωυσίδου (Β32) 
και Άννα Θεοδώρου (Α21), με συνοδό-υπεύθυνη 
καθηγήτρια τη Φιλόλογο κ.Χρυστάλλα Νεοκλέους 
έλαβαν μέρος στην 5η μαθητική λογοτεχνική διημε-
ρίδα με τίτλο: «Η επέλαση των κόμικς στα Λεύκαρα», 
που πραγματοποιήθηκε στις 19 - 20 Απριλίου, στο 
Συνεδριακό Κέντρο Λευκάρων. Η φετινή λογοτε-
χνική διημερίδα είχε ως θέμα το κόμικ και για την 
πραγματοποίησή της συνεργάστηκαν η συγγραφέας 
και θεατρολόγος Μιράντα Βατικιώτη, η εικαστικός 
Τζούλια Γεωργιάδου, ο δημιουργός κόμικς Soloup 
(Αντώνης Νικολόπουλος) και ο μουσικός Acapella 
Solo Loop (Δημήτρης Σπύρου).

Η ευκαιρία που μας δόθηκε να συμμετάσχουμε 
στη διημερίδα με θέμα «Η επέλαση των κόμικς 
στα Λεύκαρα» ήταν πραγματικά μοναδική. Ζήσα-
με μια αξέχαστη εμπειρία μαθαίνοντας συνεχώς. 
Η συνεργασία και η ομαδικότητα στην οποία κλη-
θήκαμε να εργαστούμε είναι στοιχεία υγιούς μά-
θησης. Η διημερίδα αυτή, λοιπόν, μας άφησε μια 
εξαιρετική εντύπωση και μια εμπειρία που ίσως 
να μην έχουμε ξανά την ευκαιρία να ζήσουμε. 

Άννα Θεοδώρου Α21
 Άννα Μωυσίδου Β32

 «Η επέλαση των κόμικς στα Λεύκαρα»
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ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

Κάθε Νοέμβριο το κίνημα Movember είναι υπεύθυνο για την εμφάνιση εκατομμυρίων μουστακιών ανά το 
παγκόσμιο. Στις 16 Νοεμβρίου, το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του Σχολείου μας, θέλοντας να ευαισθη-
τοποιήσει τη μαθητική κοινότητα για την πρόληψη και θεραπεία του καρκίνου του προστάτη, διοργάνωσε 
σχετική δράση με μεγάλη επιτυχία. Στη δράση συνείσφεραν ανιδιοτελώς κομμωτές και τα έσοδα δόθηκαν 
στη Μαθητική Πρόνοια και στο Europa Uomo Cyprus. 

Movember

Στις 19 Δεκεμβρίου, η Επιτροπή Πρόνοιας πραγματοποίησε φιλανθρωπικό παζαράκι γλυκών, «SWEET DAY». 
Τα γλυκά ήταν ευγενική προσφορά της κ. Μύριας Συμεωνίδου, η οποία στηρίζει με αγάπη τις δράσεις μας. 
Όλα τα έσοδα αξιοποιήθηκαν για τον εξωραϊσμό του Σχολείου μας.

«SWEET DAY»
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Αιμοδοσία

Στις 31 Οκτωβρίου και 16 Απριλίου πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία με αθρόα συμμετοχή! Τόσο η μαθητική 
κοινότητα όσο και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας πρόσφεραν λίγο από το αίμα τους με αγάπη προς τον 
συνάνθρωπο.

Έκθεση έργων τέχνης

Έκθεση έργων τέχνης (μονοτυπιών) πραγματοποίησε το Καλλιτεχνικό Τμήμα Β61, με την καθοδήγηση της  
κ.Αντιγόνης Σοφοκλέους Β.Δ., στις 21 και 22 Δεκεμβρίου. Όλα τα έσοδα δόθηκαν στην Πρόνοια του Σχολείου μας.
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Στις 8 Μαρτίου 2024, κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων, το ΚΜΣ διέθεσε προς πώληση λουλούδια και τα έσοδα 
δόθηκαν στην Επιτροπή Πρόνοιας του Σχολείου μας.

Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας

Παγκύπρια Εκστρατεία Καθαριότητας: LETS DO IT CYPRUS

Στις 25 Οκτωβρίου, μαθητές και μαθήτριες των τμημάτων Α42 και Γ41 του σχολείου μας συμμετείχαν στην 
εθελοντική εκστρατεία καθαριότητας της ομάδας Let’s do it Cyprus. Η ομάδα συνέβαλε στην εκστρατεία αυτή 
καθαρίζοντας χώρους γύρω από το σχολείο καθώς και κομμάτι του Γραμμικού Πεζόδρομου Πεδιαίου, που 
γειτνιάζει με το σχολείο μας. 

Αρχές Φεβρουαρίου διοργανώ-
θηκε στο σχολείο μας από τα παι-
διά που συμμετείχαν πέρσι στο 
πρόγραμμα «Λύκειο Αγ. Γεωργίου 
Λακατάμειας: Σχολείο-Πρεσβευ-
τής Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» 
και την Επιτροπή Βιβλιοθήκης Πα-
ζαράκι μεταχειρισμένου βιβλίου. 
Όλα τα έσοδα δόθηκαν στο Ίδρυ-
μα Αλκίνοος Αρτεμίου για παιδιά 
με ογκολογικές και αιματολογικές 
παθήσεις. 

Παζαράκι Μεταχειρισμένου Βιβλίου
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Στις 24 Οκτωβρίου, η Επιτροπή Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Εξωραϊσμού του σχολικού χώρου διορ-
γάνωσε παζαράκι με αρωματικά φυτά.

Παζαράκι Αρωματικών Φυτών
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Στις 29 Σεπτεμβρίου, μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας επισκέφθηκαν τους χώρους της Κρατικής Έκθε-
σης, όπου είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν στη μεγαλύτερη γιορτή της έρευνας και της καινοτομίας στην Κύ-
προ! Περιηγήθηκαν σε περισσότερα από 60 περίπτερα, παρακολούθησαν πειράματα με τη χρήση τεχνολογίας, 
χρησιμοποίησαν εξειδικευμένο επιστημονικό εξοπλισμό και συμμετείχαν σε διάφορες δραστηριότητες και ψυ-
χαγωγικές δράσεις. 

Έκθεση «Mission Connect»

Στις 6 Οκτωβρίου, μαθητές και μαθήτριες προσήλθαν στο σχολείο φορώντας το ροζ φουλάρι της Europa Donna 
Cyprus ή μια ροζ μπλούζα, σε ένδειξη συμπαράστασης σε όσες γυναίκες παλεύουν με τον καρκίνο του μαστού. 
Σύνθημα και του φετινού μήνα ευαισθητοποίησης το «Δικαίωμα Στη Λήθη». Η κα Μαίρη Περδίου, Πρόεδρος 
της Europa Donna Κύπρου, μάς τίμησε με την παρουσία της. 

Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τον Καρκίνο του Μαστού
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Στις 3 Νοεμβρίου 2023, γιορτάζει το εκκλησάκι του 
Σχολείου μας, εφόσον τιμάται η ανακομιδή των λειψά-
νων του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.

Στην παρουσία μαθητών και καθηγητών, τελέστη-
κε Θεία Λειτουργία και μνημόσυνο εις μνήμη ενός 
πρώην μαθητή του σχολείου, του Ευέλπιδος Γιώργου 
Χατζηιωνά, ο οποίος την 1η Ιουλίου του 2023 έχασε 
πρόωρα τη ζωή του. Ο Γιώργος Χατζηιωνάς ήταν ένα 
πρότυπο νέου ανθρώπου, τόσο για το ήθος του όσο 
και για όλα όσα κατάφερε να πετύχει, παρόλο το νεαρό 
της ηλικίας του.

Εις μνήμη του, παρουσία και της οικογένειάς του, έγι-

νε μια σεμνή τελετή ονοματοδοσίας της αίθουσας 103 
(αίθουσα όπου υπήρξε ως τελειόφοιτος) σε αίθουσα 
«Εύελπις Γιώργος Χατζηιωνάς». Σε κλίμα συγκίνη-
σης, μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί και οικογένεια, τί-
μησαν το δικό τους παιδί. 

Επίσης, κατά το διήμερο αυτό, οργανώθηκε από την 
επιτροπή της Μαθητικής Πρόνοιας του σχολείου, σε 
συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων, φιλανθρωπική 
αγορά, τα έσοδα της οποίας δόθηκαν για τις ανάγκες 
των μαθητών του Σχολείου μας. Η γιορτή του Αγ. Γε-
ωργίου, στο Λύκειό μας, έκλεισε με το κέρασμα λου-
κουμάδων, σε όλους τους μαθητές, ευγενική χορηγία 
από τον Σύνδεσμο Γονέων.

Εις Μνήμη του Ευέλπιδος Γιώργου Χατζηιωνά….
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«Social Media και Διαμόρφωση Ταυτότητας»

Εβδομάδα του Δέντρου

Η περίοδος 26 Νοεμβρίου μέχρι 2 Δεκεμβρίου, έχει οριστεί ως «Εβδομάδα του Δέντρου» με σκοπό να τιμηθεί 
το δέντρο για τη συμβολή του στη ζωή του ανθρώπου. Η Εβδομάδα του Δέντρου έχει σκοπό να μας υπενθυμίζει 
τη μεγάλη αξία του για τον άνθρωπο, αλλά και να τονίσει την ανάγκη για προστασία του πρασίνου, συμβάλλοντας 
έτσι στην καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης.

Με ιδιαίτερη χαρά, φιλοξενήσαμε στο σχολείο μας τη Δρ. Χάρι Ξιναρή από το European University of Cyprus, 
η οποία παρουσίασε ένα διαδραστικό εργαστήριο, υπό την αιγίδα της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, στο 
τμήμα Α24, με θέμα «Social Media και διαμόρφωση ταυτότητας». Με την καθοδήγησή της  τα παιδιά προβλημα-
τίστηκαν για ποικίλες μορφές βίας, όπως αυτές εκδηλώνονται στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τον αντίκτυπο 
αυτής της βίας στις διαπροσωπικές σχέσεις των εφήβων και στον τρόπο που οι πράξεις βίας διαβρώνουν τον 
κοινωνικό ιστό. 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Στις 26 Φεβρουαρίου, μαθητές και μαθήτριες της Β’ 
και Γ’ Λυκείου, επισκέφθηκαν την Κεντρική Τράπεζα 
της Κύπρου. Η επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο του θε-
σμού Global Money Week 2024 και σκοπός της ήταν 
η ενίσχυση της χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης 
των μαθητών και μαθητριών μας.

Επίσης, την Τετάρτη 27 Μαρτίου, λειτούργησε εκπαι-
δευτικό περίπτερο και οι μαθητές είχαν την ευκαιρία 
να εμπλουτίσουν τις χρηματοοικονομικές τους γνώ-
σεις μέσα από το εικονικό παιχνίδι «escape room» 
και να δοκιμαστούν σ’ ένα κουίζ σχετικά με την ηλε-
κτρονική απάτη.

Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε Ελαιοτριβείο και το Οινοποιείο Άης Αμπέλης

Στις 2 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε Εκπαιδευτική Επίσκεψη των τμημάτων Γ31, Γ41, Γ42 σε Ελαι-
οτριβείο και το Οινοποιείο Άης Αμπέλης.

Global money week 2024
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«Οι νέοι Ρωτούν»

Στις 20 Νοεμβρίου, 15μελής ομάδα μαθητών εκπροσώπησε το σχολείο μας στη διαλογική συζήτηση με τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας Κύπρου. Το θέμα της συζήτησης ήταν “Τραπεζικό Σύστημα και Οικονο-
μία: το σήμερα και το αύριο για την κυπριακή κοινωνία” και το Σχολείο μας εκπροσώπησε η Χαρά Αντωνίου 
του Γ32. Οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν ερωτήσεις στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τρά-
πεζας Κύπρου για θέματα που τους προβληματίζουν και αφορούν στο παρόν και το μέλλον του τραπεζικού 
τομέα και της οικονομίας.

Εργαστήρι «Ευρωπαϊκός Διάλογος με τη Νεολαία»

Στις 21 Δεκεμβρίου, το Συμβούλιο Νεολαίας Κύπρου διοργάνωσε διαβούλευση στο Σχολείο μας στο πλαίσιο 
του 10ου κύκλου του Ευρωπαϊκού Διαλόγου με τη Νεολαία. 

Κατά τη διαβούλευση, οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν σχετικά με το πρόγραμμα «Ευρω-
παϊκός Διάλογος με τη Νεολαία» και τους Ευρωπαϊκούς Στόχους Νεολαίας και να συζητήσουν για προβλήματα 
και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν. Στη συγκεκριμένη δράση συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες του προ-
γράμματος «Λύκειο Αγ. Γεωργίου Λακατάμειας: Σχολείο-Πρεσβευτής Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» (σχολική 
χρονιά 2022-23). 
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Χριστούγεννα
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Με κάλαντα, ευχές και δώρα προσπα-
θήσαμε να δώσουμε αγάπη και πα-
ρηγοριά στους μικρούς ασθενείς του 
Μακάρειου Νοσοκομείου και του Ογκο-
λογικού Κέντρου της Τράπεζας Κύπρου. 
Επίσης, μαθητές/τριες της χορωδίας και 
ορχήστρας τραγούδησαν τα Χριστουγεν-
νιάτικα κάλαντα στο δικηγορικό γραφείο 
του κύριου Μιχάλη Τσιτσέκου, ο οποί-
ος προσέφερε το ποσό των 1500 ευρώ, 
για τις πάμπολλες ανάγκες του Λυκείου 
μας! Η Διευθύντρια κα Θεονίτσα Κοκ-
καλή, αντιδώρισε στον κύριο Τσιτσέκκο 
έναν όμορφο πίνακα, έργο μαθητή μας.

Κάλαντα αγάπης

Δικηγορικό γραφείο Μιχάλη Τσιτσέκου

Μακάρειο Νοσοκομείο - Ογκολογικό Κέντρο της 
Τράπεζας Κύπρου

Θεατρική παράσταση: «Το δωμάτιο του Γιώργου»

Οι μαθητές και οι μα-
θήτριες της Β’ Λυκείου 
παρακολούθησαν τη θε-
ατρική παράσταση «Το 
δωμάτιο του Γιώργου», 
σε κείμενο Τάσου Αγγε-
λόπουλου και σκηνοθε-
σία Ελένης Αναστασίου, 
από τη θεατρική ομάδα 
«Θέατρο Βαλίτσα - Intra 
Portas» με θέμα τον δι-
αδικτυακό εκφοβισμό. 
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Στο πλαίσιο μιας σειράς δράσεων που προ-
γραμματίζει η Επιτροπή Βιβλιοθήκης, φιλο-
ξενήσαμε στο σχολείο μας τον βραβευμένο 
πεζογράφο Σταύρο Χριστοδούλου. Ο συγ-
γραφέας μάς μίλησε για το έργο του συνο-
λικά με έμφαση στον τρόπο με τον οποίο 
«έκτισε» τις ιστορίες και τους χαρακτήρες 
των βιβλίων του. Δέχτηκε ερωτήσεις και 
συζήτησε με τους μαθητές και τις μαθήτριες 
των τμημάτων Β1, Β12 και Β61, που επέδει-
ξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. 

Λογοτεχνικές Στιγμές

Στις 15 Δεκεμβρίου, φιλοξενήσαμε στη Βιβλιοθήκη του Σχολείου μας 
τον κ. Αιμίλιο Σολωμού, συγγραφέα και εκπαιδευτικό, στο πλαίσιο μιας 
σειράς εργαστηρίων που προγραμματίζονται με Κύπριους/ες συγγρα-
φείς. Με αφορμή το 5ο μυθιστόρημά του, με τίτλο «Κράτα την ανάσα 
σου», το οποίο κυκλοφόρησε πρόσφατα, ο κ. Σολωμού μάς μίλησε για 
τη διαδικασία συγγραφής των έργων του, από τη σύλληψη της ιδέας 
μέχρι την ολοκλήρωση του βιβλίου. Σε φιλικό κλίμα, οι μαθητές και οι 
μαθήτριες, αλλά και οι εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν τη συζή-
τηση, διατύπωσαν γόνιμους προβληματισμούς για τη διδασκαλία της 
λογοτεχνίας στο σχολείο. 

Η Γυναικεία Φωνή μέσα από τη Λογοτεχνία

Στις 8 Μαρτίου, την «Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας», φιλοξενήσαμε στο 
Σχολείο μας δυο σημαντικές Κύπριες λογοτέχνιδες, την κα Ευφροσύ-
νη Μαντά-Λαζάρου και την κα Κωνσταντία Σωτηρίου. Τα παιδιά του 
τμήματος Γ11 παρουσίασαν στοιχεία για τη ζωή και το έργο των δύο 
συγγραφέων. Στη συνέχεια, ακολούθησε συζήτηση για την απαξίωση 
των γυναικών με αφορμή δύο συγκεκριμένα έργα των φιλοξενουμέ-
νων, τις νουβέλες «Τα κόκκινα ελάφια» και «Φωνές από Χώμα». 

Ο λογοτέχνης Γεώργιος Χαριτωνίδης

Στις 20 Μαρτίου, το σχολείο μας φιλοξένησε τον Κύπριο λογοτέχνη Γεώργιο Χαριτωνίδη, στο πλαίσιο της ημέ-
ρας Ευρωπαίων Λογοτεχνών, που εορτάζεται στις 25 Μαρτίου. Οι μαθητές των τμημάτων Γ12, Γ21 και Β25 εί-
χαν τη χαρά να ακούσουν τον λογοτέχνη να τους διηγείται τις εμπειρίες του για το δύσκολο καλοκαίρι του 1974, 
που στάθηκαν η αφορμή για να ξεκινήσει το συγγραφικό του ταξίδι. Πρώτο του βιβλίο «Αναμνήσεις με πολλά 
κουκούτσια», όπου καταγράφονται οι οδυνηρές εμπειρίες της αιχμαλωσίας του στις τουρκικές φυλακές.

Λογοτεχνικό Εργαστήρι με τον πεζογράφο Σταύρο Χριστουδούλου

Λογοτεχνικό Εργαστήρι με τον συγγραφέα Αιμίλιο Σολωμού
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Ημερολόγιο Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων
Χορωδίας - Ορχήστρας του Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας

Μέσα στα πλαίσια της ελληνοχριστιανικής αγωγής 
που προσφέρει το δημόσιο σχολείο, η Χορωδία και η 
Ορχήστρα του Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας 
παρουσίασε ένα ποικίλο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, και 
δημιούργησε τις προϋποθέσεις, έτσι ώστε τα μέλη της 
να βιώσουν σημαντικές μουσικές εμπειρίες. Παρου-
σιάσαμε στη μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα του 
σχολείου ένα ποικίλο ρεπερτόριο. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι μέλη της Διεύθυνσης του Λυ-
κείου μας, με τη συνοδεία εκπαιδευτικών και μαθη-
τών/τριών της Χορωδίας και της Ορχήστρας, τραγου-
δήσαμε Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα στο δικηγορικό 
γραφείο του κ. Μιχάλη Τσιτσέκου. Επιπλέον, επισκε-
φθήκαμε το Μακάρειο Νοσοκομείο και τραγουδήσαμε 
παραδοσιακούς  Ύμνους και Κάλαντα, ως αλτρουιστική 
προσφορά προς τους συνανθρώπους μας. Κορύφωση 
της συμμετοχής μας, αποτέλεσε το Μαθητικό Συνέδριο 
που διοργάνωσε το σχολείο μας με θέμα «50 χρόνια 
Μνήμης, Αγώνα, Ελπίδα» που συμπεριλάμβανε τρα-
γούδια, ομιλίες, εργαστήρια και διαλέξεις.
Ενορχήστρωση τραγουδιών και Διδασκαλία - Διεύ-
θυνση Χορωδίας και Ορχήστρας: Νίκος Κοιλιαρής, 
καθηγητής Μουσικής

ΜΕΛΗ ΧΟΡΩΔΙΑΣ
Α11: Γερολεμίδη Δανάη, Τζιακουρή Κυριακή

Α21: Αναξαγόρου Τεύκρος, Βαρσάμη Κωνσταντίνα, 
Γκούβα Ιωάννα, Θεοδώρου Άννα, Κυριάκου Ναταλία, 
Παπαλλή Σταύρια, Χαριλάου Ανδρέας
Α22: Χρίστου Αυγουστίνος, Χρίστου Νικόλας
Α24: Πελοπίδα Σταυριάννα, Σάββα Μαρία, Τριχίδου Άννα
Α32: Καλογήρου Ολίβια

ΜΕΛΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ
Βιολί I: Μιχαηλίδου Παναγιώτα, Γ22
Βιολιά II: Δημητρίου Έλενα, Α43; Σπύρου Σταματία, Β22
Ηλεκτρική κιθάρα: Τσιελεπής Κωνσταντίνος, Β31
Glockenspiel: Κυριάκου Κωνσταντίνος, Α24
Πιανιστική συνοδεία (Θέατρο):  
Δημητρίου Κωνσταντίνα, Β43

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΗΧΟΛΗΨΙΑΣ
Σημαδιακός Στυλιανός, Γ23
Παπαγεωργίου Πέτρος, Β32
Νεοφύτου Μάριος, Β42

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΟΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Γκρανκάσα: Κυριάκου Κωνσταντίνος, Α24
Δίσκοι: Μιχαήλ Ελίνα, Γ22
Ταμπούρλα:  Πελοπίδα Μαρία, Γ22  

Ανδρέου Χρήστος, Β32
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Το Σπίτι της Ευρώπης

Στις 13 Νοεμβρίου, τα τμήματα Α22 και Β24, επισκέφθηκαν το Γραφείο του Ευρωκοινοβουλίου στη Λευκωσία - 
European Parliament Office in Cyprus. Ο κ. Γιώργος Στυλιανού ενημέρωσε την ομάδα για θέματα που αφορούν 
στις εργασίες τόσο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου όσο και των Θεσμικών Οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η μαθητική κοινότητα του Σχολείου μας, αναλογιζόμενη τις τραγικές συνθήκες που βιώνει ο άμαχος πληθυσμός 
του Ισραήλ και της Παλαιστίνης λόγω του πολέμου, έστειλε ηχηρό μήνυμα ειρήνης και συμφιλίωσης. Τη δράση 
συντόνισαν οι Δόκιμοι Πρεσβευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου του Σχολείου μας. 

Σύμβολο Ειρήνης

Τ’ όνειρο του παιδιού είναι η ειρήνη. Τ’ όνειρο της μάνας είναι η ειρήνη. 
Τα λόγια της αγάπης κάτω απ’ τα δέντρα, είναι η ειρήνη. 

Γ. Ρίτσος
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Τσικνοπέμπτη
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Τσικνοπέμπτη
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No bag day

Youth Makerspace

Στις 10 Ιανουαρίου, ομάδα μαθητών και μαθη-
τριών του σχολείου μας επισκέφθηκε το Youth 
Makerspace Larnaka. Η επίσκεψη πραγματο-
ποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος Σχεδιασμού 
και Τεχνολογίας της Β’ Λυκείου. Συγκεκριμένα, οι 
μαθητές/τριες, αφού ξεναγήθηκαν στους χώρους, 
δημιούργησαν εργαλεία με τη βοήθεια τρισδιά-
στατης πένας, έλυσαν προβλήματα με εφαρμογή 
ρομποτικής και παρακολούθησαν τρισδιάστατες 
εκτυπώσεις.
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Στις 27 Φεβρουαρίου, διοργανώθηκε επίσκεψη των τμημάτων 2ΒΡωσ. κατ., Α11, Β31, Α43 στη Μητρόπολη 
Ταμασού στο Επισκοπειό. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη της Παναγίας στον 
Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα και όλων των Αγίων πάσης Ρωσίας, να ξεναγηθούν στο Πλανητάριο καθώς και 
στο Βυζαντινό μουσείο. 

Επίσκεψη στην Μητρόπολη Ταμασού στο Επισκοπειό

Στις 12 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε βι-
ωματικό εργαστήρι Ρωσικών σε μαθη-
τές/τριες της Β΄ και Γ΄ τάξης, οι οποίοι 
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την 
πιο χαρούμενη γιορτή της Ρωσίας, τη 
«Μάσλενιτσα», να απολαύσουν παρα-
δοσιακές ρώσικες τηγανίτες «μπλινί», 
να απαγγείλουν ποιήματα και να συνο-
μιλήσουν στα ρωσικά. 

«Μάσλενιτσα»
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Παγκόσμιας Ημέρας της Σταθεράς του π

Στις 13 και 14 Μαρτίου, διοργανώθηκαν από την ομάδα Μαθη-
ματικών του σχολείου μας δραστηριότητες για τον εορτασμό της 
Παγκόσμιας Ημέρας της Σταθεράς του π. Οι μαθητές και οι μαθή-
τριες παρακολούθησαν την ενδιαφέρουσα διάλεξη με θέμα «Στα-
τιστική και Τέχνη» από τη Δρα Χαριτίνη Τσαγκάρη και συμμετεί-
χαν με ενθουσιασμό σε διαγωνισμό επίλυσης γρίφων. Επίσης, 
έγινε επίδειξη μέσω διάφορων λογισμικών κατασκευής στερε-
ών σχημάτων επίπεδων χωρίων εκ περιστροφής και χρήση 3D 
εκτυπωτή και τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τις 
δεξιότητές τους στο σκάκι, το tangram και διάφορα άλλα επιτρα-
πέζια παιχνίδια. 
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Vive la Francophonie!

Το Λύκειό μας, την Πέμπτη 21 
Μαρτίου γιόρτασε τη Διεθνή Ημέ-
ρα Γαλλοφωνίας. Οι μαθητές και οι 
μαθήτριές έφτιαξαν εδέσματα γαλ-
λόφωνων χωρών, έκαναν εργασί-
ες, χόρεψαν και φωτογραφήθηκαν 
μαζί με τους/τις εκπαιδευτικούς 
τους. Tα έσοδα από την πώληση 
των εδεσμάτων δόθηκαν στη Μα-
θητική Πρόνοια του Σχολείου μας. 

Στις 15 Μαρτίου, είχαμε τη χαρά να υποδεχτούμε στο σχολείο μας τον μουσικό κ. Ευαγόρα Καραγιώργη. Ο κ. 
Καραγιώργης, στο πλαίσιο εργαστηρίου με τίτλο «Μαντήλιν ολομέταξο: η παράδοση στη ζωή μας, λόγος, τέχνη, 
μουσική», μίλησε στα παιδιά του Β11 και Β41 για την κυπριακή παράδοση ως πηγή έμπνευσης στο παρόν, 
αναφερόμενος, ανάμεσα σε άλλα, στα παραδοσιακά κεντήματα, στο ποιητικό έργο του Μιχάλη Πασιαρδή αλλά 
και στα χαρακτικά του Χαμπή. 

«Μαντήλιν ολομέταξο: η παράδοση στη ζωή μας. Λόγος, τέχνη, μουσική»
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Πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής

Στις 4 Απριλίου, ομάδα μα-
θητών του Σχολείου μας 
παρακολούθησε πρόγραμ-
μα κυκλοφοριακής αγωγής 
στο Laboratory of Safety in 
the Community - LSC του 
Frederick University. Οι 
μαθητές είχαν την ευκαι-
ρία να συζητήσουν και να 
πραγματοποιήσουν πρα-
κτική άσκηση στον προ-
σομοιωτή οδήγησης σε 
διαφορετικά περιβάλλοντα 
και καιρικές συνθήκες, με 
στόχο την ορθή και ασφα-
λή χρήση του οδικού δι-
κτύου. 

 Μια ιστορία που θέτει επιτακτικά τα ζητήματα της απώ-
λειας, του φόβου, του θυμού, του bullying, αλλά και της 
συμφιλίωσης με τον εαυτό μας, παρακολούθησαν μα-
θητές και μαθήτριες του σχολείου μας, στη σκηνή των 
Αποθηκών του ΘΟΚ. Η ομάδα των ηθοποιών καθήλω-
σε τα παιδιά, που παρακολούθησαν με ενδιαφέρον και 
σεβασμό την παράσταση. Ακολούθησε μια πολύ ενδια-
φέρουσα συζήτηση με την Ειρήνη Ανδρέου, μία εκ των 
σκηνοθετών της παράστασης, και τους/ τις ηθοποιούς 
που συμμετείχαν στο έργο.

«Το Τέρας έρχεται»
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Οι πιστοποιημένοι Junior Ambassadors του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου στο σχολείο μας, με συνοδό 
εκπαιδευτικό τη Φιλόλογο κ. Ελένη Γεωργίου, συμ-
μετείχαν σε Σύνοδο Euroscola την 21η Μαρτίου 2024, 
με θέμα «A EUROPE OF EQUAL OPPORTUNITIES? 
THE EUROPEAN PARLIAMENT’S DEFENCE OF 
WOMEN’S RIGHTS AND GENDER EQUALITY». Εκεί 
είχαν την ευκαιρία, στο πρώτο μέρος της Συνόδου, 
μαζί με εκατοντάδες παιδιά από όλες τις χώρες της 
ΕΕ, να θέσουν ερωτήματα στον πορτογάλο Ευρωβου-
λευτή κ. João Albuquerque, και τον ειδικό για το θέμα 
κ. Henry Wasunt, ο οποίος εργάζεται για την Επιτρο-
πή του ΕΚ για τα δικαιώματα των Γυναικών και την 
Ισότητα των Φύλων. Στη συνέχεια της Συνόδου τα 
παιδιά, χωρισμένα σε ομάδες εργασίας, συνέχισαν τη 
συζήτηση και τις τοποθετήσεις πάνω στο κύριο θέμα 
αλλά και σε άλλα, που αφορούν το μέλλον της Ε.Ε., 
ενώ οι εκπαιδευτικοί ξεναγήθηκαν στους χώρους του 
Ευρωκοινοβουλίου. 

 Η Σύνοδος έκλεισε αργά το απόγευμα, με τη βράβευ-
ση της ομάδας των εκπαιδευτικών που διακρίθηκαν 
σε πολύγλωσσο παιγνίδι ερωτήσεων με θέμα την Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση. Στη βραβευθείσα ομάδα συμμετείχε 
και η δική μας συνοδός εκπαιδευτικός, μαζί με καθη-
γήτριες από Βέλγιο, Ισπανία και Φιλανδία! 

Εκτός από τη συμμετοχή στη Σύνοδο Euroscola, η 
ομάδα μας επισκέφθηκε τα κτήρια του Συμβουλίου 
της Ευρώπης, όπου έτυχε ξενάγησης και ενημέρω-
σης για τον ρόλο του Συμβουλίου, και είχε μία πολύ 
ενδιαφέρουσα συζήτηση με την κ. Έμιλυ Σωτηρίου, 
η οποία εργάζεται κοντά στον Κύπριο Ευρωδικαστή 
του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιω-
μάτων. 

Με το εκπαιδευτικό ταξίδι στο Στρασβούργο έκλεισε 
ένας κύκλος συνεργατικής μάθησης και δημιουργίας 
που ξεκίνησε πέρσι, με τη συμμετοχή των παιδιών του 
Σχολείου μας στο πρόγραμμα «Σχολείο - Πρεσβευτής 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου». 

Πρεσβευτές μαθητές/τριες: Θεοδούλου Σταματία 
Γ24, Μιχαήλ Ειρηναίος Β22, Μιχαήλ Ελίνα Γ22, Πα-
ντελής Νικόλαος Γ24, Πελοπίδα Μαρία Γ22, Σταύρου 
Στέφανος Β22, Στυλιανού Ειρήνη Γ31, Χαμπουρίδου 
Άννα Β22. 

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί του προγράμματος: Βάσω 
Χατζηνικόλα, Ελένη Γεωργίου, Άννα-Μαρία Παύλου, 
Μαρία Φιλίππου.

Junior Ambassadors του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών

Στις 26 Σεπτεμβρίου, τιμήσαμε στο Σχολείο μας την επέτειο της Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών. Σε μια ατμό-
σφαιρα γλωσσικής και πολιτιστικής πολυμορφίας, οι μαθητές /τριες δημιούργησαν αφίσες με θέμα τις γλώσσες 
του κόσμου. Η συγκεκριμένη ημέρα καθιερώθηκε ως Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών από το Συμβούλιο της 
Ευρώπης το 2001 και στόχος της είναι η προώθηση της πολυγλωσσίας και της κατανόησης μεταξύ των λαών, 
με ιδιαίτερη έμφαση στη διά βίου μάθηση γλωσσών.
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Στις 11 Απριλίου, ο μαθητής Ντέιβιντ-Αντρέι Παδούρε (Β’23), ο οποίος είναι μέλος της Ομάδας Εφήβων Συμ-
βούλων της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, ενημέρωσε τμήματα Α’ Λυκείου για ζη-
τήματα δικαιωμάτων του παιδιού, cyber bullying και sexting. Επίσης, η μαθήτρια - παιδοβουλεύτρια Μαρίνα 
Γρηγορίου (Α’22) αναφέρθηκε στη δράση της Κυπριακής Παιδοβουλής. 

Ενεργοί - δημοκρατικοί πολίτες

Βιωματικό εργαστήρι διαχείρισης πένθους

Στις 11 Απριλίου, πραγματοποιήθηκε εργαστήρι στο 
πλαίσιο του μαθήματος των Θρησκευτικών, από την 
εκπαιδευτικό και συγγραφέα κ. Έλενα Περικλέους σε 
συνεργασία με τη Δρα Ξένια Στυλιανού, ειδική επι-
στήμονα στο πεδίο του Post Death Education και τον 
Θεολόγο κ. Χαράλαμπο Χαραλάμπους. Το βιωματικό 
αυτό εργαστήρι έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές/
τριες να προσεγγίσουν διαφορετικά το πένθος και να 
εκφράσουν ερωτήματα, απόψεις και συναισθήματα 
για την απώλεια και τον θάνατο. Το εργαστήρι τίμη-
σε με την παρουσία της η επιθεωρήτρια Φιλολογικών 
μαθημάτων κ. Σοφία Ιωάννου, ο Πρόεδρος του Συν-
δέσμου Γονέων, η Διευθύντρια και εκπαιδευτικοί του 
Σχολείου μας. 



73

Δράσεις

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Στις 15 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκε Ημερίδα Επαγγελμάτων. Οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας 
είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από επαγγελματίες διαφόρων κλάδων και να συλλέξουν πληροφορίες και 
ενημερωτικό υλικό από τους εκπροσώπους Πανεπιστημίων.

Ημερίδα Επαγγελμάτων 

Οι τελειόφοιτοι/ες μαθητές/τριες του Γ11 με πρωτοβουλία της Β.Α κας Άννας Λάμπρου, είχαν την ευκαιρία να 
επισκεφτούν τη Βουλή και το Ανώτατο Συνταγματικό Δικαστήριο. Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τον τρόπο λει-
τουργίας της Βουλής και παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον τη διαδικασία διεξαγωγής μιας δίκης.

Επίσκεψη στη Βουλή και στο Ανώτατο Συνταγματικό Δικαστήριο
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Άσκηση Πολιτικής Άμυνας

Στις 16 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία άσκηση ετοιμότητας για εκκένωση του σχολείου σε περί-
πτωση σεισμού. Για τις ανάγκες της άσκησης ενεργοποιήθηκαν οι Ομάδες Διάσωσης, Πυρασφάλειας και Πρώ-
των Βοηθειών και χρησιμοποιήθηκε ο εξοπλισμός του Σχολείου. Οι μαθητές και μαθήτριες συνέβαλαν ενεργά 
στην άσκηση Πολιτικής Άμυνας, που οργάνωσε η αρμόδια Επιτροπή. 
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Η θεατρική παράσταση του Σχολείου μας

Πλούτος, Αριστοφάνη

Με τη διαχρονικά επίκαιρη κωμωδία «Πλούτος» του 
Αριστοφάνη συμμετείχε και φέτος το Σχολείο μας στους 
35ους Παγκύπριους Αγώνες Σχολικού Θεάτρου. Οι μαθη-
τές/τριες – ηθοποιοί του Σχολείου, έδωσαν τον καλύτερό 
τους εαυτό και κατάφεραν να κερδίσουν το τρίτο βραβείο 
ανάμεσα στα Λύκεια της περιφέρειας Λευκωσίας στους 
35ους Παγκύπριους Αγώνες Σχολικού Θεάτρου.
Τη διασκευή του σεναρίου και τη σκηνοθεσία ανέλαβαν 
οι Χριστόδουλος Κατσούρης, ΒΔ, Φιλόλογος, Ιουλία 
Κουπεπίδου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και η Σταυ-
ρούλα Κοτζιαμάνη, Φιλόλογος, ενώ την επιμέλεια των 
σκηνικών και των κοστουμιών, η Αντιγόνη Σοφοκλέους, 
ΒΔ, καθηγήτρια Τέχνης. Τη γενική επιμέλεια είχε ο Βο-
ηθός Διευθυντής Χριστόδουλος Κατσούρης. 
Ο Αριστοφάνης στην κωμωδία του αυτή πραγματεύεται 
την άδικη κατανομή των αγαθών. Όλα ξεκινούν, όταν ο 
Χρεμύλος, ένας αγρότης πνιγμένος στα χρέη πηγαίνει 
μαζί με τον δούλο του Καρίωνα στο μαντείο των Δελφών 
προκειμένου να λάβει χρησμό για τον γιο του. Ο χρησμός 
που λαμβάνει του λέει ότι τον πρώτο άνθρωπο που θα 
συναντήσει βγαίνοντας από το μαντείο, θα πρέπει να τον 
πάρει σπίτι του. Ο πρώτος άνθρωπος που συναντούν 
ο Χρεμύλος και ο Καρίων είναι ένας τυφλός άντρας, ο 
οποίος μετά από πίεση που δέχεται από τους δύο άντρες, 
αποκαλύπτει την ταυτότητά του. Πρόκειται για τον θεό 
Πλούτο, ο οποίος τυφλώθηκε από τον Δία για να μην 
ξεχωρίζει τους κακούς από τους καλούς. Τελικά, ο θεός 
Πλούτος πείθεται και τους ακολουθεί. Μετά τη γιατρειά 
που του προσφέρουν ο Χρεμύλος με τον δούλο του, 
ξαναβρίσκει το φως του, δίνοντας τα πλούτη του στους 
αγαθούς και τους τίμιους.
Το έργο γράφτηκε το 388 π.Χ. και όπως αναφέρουν και 
οι συντελεστές της παράστασης στο σημείωμά τους στο 

πρόγραμμα της θεατρικής παράστασης: «Πρόκειται για 
το τελευταίο από τα σωζόμενα έργα του ποιητή, έργο το 
οποίο έχει ανεβαστεί δεκάδες φορές στο παρελθόν, και 
σίγουρα θα ανεβαστεί και στο άμεσο μέλλον. Και ο λό-
γος είναι απλός: Από τότε μέχρι και σήμερα, οι Έλληνες 
πιστεύουν ότι η ευημερία και η ευτυχία θα κατακτηθούν 
μέσω του πλουτισμού, όσο πιο εύκολα αν είναι δυνατόν 
και χωρίς ιδιαίτερο κόπο.» 

Οι μαθητές/τριες – ηθοποιοί μας γράφουν:

Η εμπειρία μου από τη συμμετοχή μου στη θεατρική 
παράσταση του σχολείου ήταν ανεπανάληπτη. Ήταν μια 
αξέχαστη περιπέτεια που μου άνοιξε νέους ορίζοντες και 
με έκανε να ανακαλύψω τον κόσμο του θεάτρου. Από τις 
αρχικές πρόβες μέχρι και την τελευταία παράσταση κάθε 
στιγμή ήταν ξεχωριστή, γεμάτη με ενθουσιασμό, πάθος, 
τρέλα, ενέργεια και ένταση. Η εμπειρία αυτή αποτελεί 
έναν σπουδαίο πυλώνα στην προσωπικότητά μου και 
θα μείνει χαραγμένη στο μυαλό όλων μας.

Άγγελος Αγαθαγγέλου Β21

3ο Βραβείο (Περιφέρεια Λευκωσίας)
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Κατά τη φετινή σχολική χρονιά, έλαβα μέρος στη θεα-
τρική παράσταση του Σχολείου μου με την κωμωδία του 
Αριστοφάνη «Πλούτος». Όπως και σε κάθε προσπάθεια, 
στην αρχή υπήρχαν δυσκολίες, οι οποίες με το πέρασμα 
του χρόνου ξεπεράστηκαν και εν τέλει μας πείσμωσαν 
και μας έκαναν δυνατότερους. Η εμπερία μου όλους 
αυτούς του μήνες στον χώρο του θεάτρου ήταν μονα-
δική και ανεπανάληπτη, αφού μου αποκάλυψε πολλές 
πτυχές του εαυτού μου που δεν γνώριζα. Αναμφίβολα, 
από την εμπειρία αυτή θα μου μείνουν οι νέοι φίλοι που 
γνώρισα, οι πολύωρες αλλά και διασκεδαστικές πρόβες, 
τα αστεία του κύριου Κατσούρη και φυσικά το απέραντο 
και νόστιμο φαγητό!

Άντρια Λυτρίδου Β11

Φέτος, είχα τη μοναδική ευκαιρία να συμμετάσχω στη 
θεατρική παράσταση του Σχολείου μας. Όταν πρωτο-
άκουσα ότι θα πραγματοποιούνταν ακροάσεις για την 
επιλογή των μαθητών/τριών που θα υποδύονταν τους 
ρόλους του έργου, ενθουσιάστηκα και περίμενα με ανυ-
πομονησία να λάβω μέρος. Η επιλογή και η ένταξή μου 
στη θεατρική ομάδα με χαροποίησε ιδιαίτερα και μου 
προσέφερε μοναδικές και ξεχωριστές στιγμές καθιστώ-
ντας την εμπειρία αυτή αξέχαστη. Σίγουρα το ταξίδι που 
διανύσαμε ήταν δύσκολο αλλά, παράλληλα, μοναδικό 
και ανεπανάληπτο. Μέσω της συμμετοχής μου στη θε-
ατρική ομάδα είχα την ευκαιρία να αναδείξω τον καλλι-
τεχνικό μου χαρακτήρα, να συνεργαστώ με συμμαθητές 
μου που δεν γνώριζα αλλά και να δημιουργήσω νέες 
φιλίες. Η σκληρή δουλειά και η προσπάθεια που όλοι 
καταβάλαμε ανταμείφθηκε, στο τέλος, με το τρίτο βρα-
βείο ανάμεσα στα Λύκεια της περιφέρειας Λευκωσίας 
στους 35ους Παγκύπριους Αγώνες Σχολικού Θεάτρου.

 Άννα Θεοδώρου Α21
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Η θεατρική παράσταση του Σχολείου μας

Διανομή ρόλων (με σειρά εμφάνισης)
Καρίων: Αντρέας Παπαϊωάννου Β12/Β61
Χρεμύλος: Στέφανος Σταύρου Β22
Πλούτος: Νικόλας Νικολάου Β22,
Βλεψίδημος: Άγγελος Αγαθαγγέλου Β21
Πενία: Άντρια Λυτρίδου Β11
Γυναίκα: Άντρεα Φραγκουλλίδη Β21
Δίκαιος: Άννα Θεοδώρου Α21
Συκοφάντης: Τεύκρος Αναξαγόρου Α21
Γριά: Ιωάννης Αποστολόπουλος Γ24
Νέος: Ειρηναίος Μιχαήλ Β21
Ερμής: Ορφέας Γιάγκου B12 / Β61
Ιερέας: Μαρία Πελοπίδα Γ22
Χορός: Τεύκρος Αναξαγόρου Α21
Άννα Θεοδώρου Α21
Ριάννα Πελοπίδα Α24
Μικαέλα Λάθαμ Α31
Όρφέας Γιάγκου Β12 /Β61
Παναγιώτα Καμπάορε Β12 / Β61
Ειρήνη Κουρουντζή Β12 / Β61
Άρτεμις Πετρίδη, Β12 / Β61
Άντρια Λυτρίδου Β11
Άγγελος Αγαθαγγέλου Β21
Ειρηναίος Μιχαήλ Β21
Άντρεα Φραγκουλλίδη Β21

Συντελεστές
Διασκευή-Σκηνοθεσία: Χριστόδουλος Κατσούρης, ΒΔ, 
Φιλόλογος, Ιουλία Κουπεπίδου, καθηγήτρια Φυσικής 
Αγωγής, Σταυρούλα Κοτζιαμάνη, Φιλόλογος
Σκηνογραφική επιμέλεια: Αντιγόνη Σοφοκλέους, ΒΔ, 
καθηγήτρια Τέχνης
Επιμέλεια κοστουμιών: Αντιγόνη Σοφοκλέους, ΒΔ, 
καθηγήτρια Τέχνης
Μουσική επιμέλεια: Νίκος Κοιλιαρής, καθηγητής 
Μουσικής
Επιμέλεια και διδασκαλία χορογραφιών:  
Ιουλία Κουπεπίδου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής
Κατασκευές σκηνικού: Αντιγόνη Σοφοκλέους, ΒΔ, 
καθηγήτρια Τέχνης, Αντρέας Παπαϊωάννου Β12 / Β61
Σχεδιασμός αφίσας - προγράμματος:  
Αντιγόνη Σοφοκλέους, ΒΔ, καθηγήτρια Τέχνης
Πιάνο: Κωνσταντίνα Δημητρίου Β43
Βιολί: Έλενα Δημητρίου Α43
Τεχνική επιμέλεια: Χρήστος Θωμά Γ21
Γενική οργανωτική επιμέλεια:  
Χριστόδουλος Κατσούρης, ΒΔ, Φιλόλογος
Γενική εποπτεία: Άννα Λάμπρου, ΒΔ Α’, Φιλόλογος
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ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Η αξία της τιμής και του χρήματος  
στη σύγχρονη κοινωνία

Ιωάννα Κασκανιώτη Β23Μαρίνα Γρηγορίου Α22

Σήμερα ζούμε σε μια κοινωνία υψηλών ταχυτήτων, άγχους, 
ανταγωνισμού, οικονομικών προβλημάτων. Πώς παρουσι-
άζονται σήμερα οι αξίες του χρήματος και της τιμής και πώς 
επηρεάζουν τις ζωές όλων μας;
Αδιαμφισβήτητα ζούμε σε μια εποχή όπου το χρήμα έχει 
κυρίαρχο ρόλο. Η μεγάλη επιρροή που έχει το χρήμα στις 
ζωές μας αλλάζει τον τρόπο σκέψης και συμπεριφοράς μας. 
Μπροστά στον βωμό του χρήματος πολλοί χάνουν την αξιο-
πρέπεια και την τιμή τους. Πολλοί προτιμούν το χρήμα αντί 
άλλα αγαθά που προσφέρει η ζωή, τα οποία καταλήγουν 
αντικείμενα οικονομικής συναλλαγής λόγω της υπερτιμημέ-
νης αξίας που δίνουμε στο χρήμα. Τέλος, οι διάφορες κοι-
νωνικές τάξεις που υπάρχουν στην κοινωνία μας, έχουν και 
διαφορετική οικονομική ευχέρεια. Έτσι, το χρήμα κυκλοφο-
ρεί και επηρεάζει τις ζωές όλων μας.

 Δανάη Αγαθοκλέους Β21

Όταν η λογοτεχνία αποτελεί πηγή 
έκφρασης…

Κ. Καρυωτάκη «Στο άγαλμα της 
Ελευθερίας που φωτίζει τον κόσμο»

Πολύτιμη είναι στη ζωή σου 
γεμίζει πάθος την ψυχή σου 
αξίζει να αγωνίζεσαι γι’ αυτήν 
με πίστη, τόλμη και επιμονή 
Ελευθερία την αποκαλούν 
κι όσοι δεν την έχουν την αναζητούν

Χαρά Αγαθαγγέλου Β31



81

Δημιουργικές εργασίες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Blackout ποίηση
Η blackout ποίηση είναι μια σύγχρονη μορφή έκφρα-
σης κατά την οποία ο καλλιτέχνης εκφράζεται τόσο 
εικαστικά, όσο και μέσω του λόγου, διαμορφώνοντας 
ένα δικό του ποίημα στηριζόμενος σε ένα άλλο γραπτό 
κείμενο από το οποίο διαγράφει/μαυρίζει κάποιες λέ-
ξεις ή φράσεις.

Η μυστική παπαρούνα
Ήταν ένα λουλούδι εκεί
Ένα λουλούδι είχε φυτρώσει εκεί
Τ’ άγγισα με χτυποκάρδι, όπως αγγίζεις ένα βρέφος 
στο μάγουλο
Είναι μια παπαρούνα
Ανοιγμένη σαν μικρή βελουδένια φούχτα
Είναι καλοθρεμμένο λουλούδι, γεμάτο χαρά, χρώματα 
και γεροσύνη

Χριστίνα Σάββα Β25

ΓΑΛΛΙΚΑ



Δημιουργικές εργασίες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ82

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
Κατασκευή μακέτας κτιρίου (εσωτερικά ή εξωτερικά) και ενσωμάτωσης ηλεκτρονικής πλακέτας, να δίνει λύση 
σε συγκεκριμένο πρόβλημα. 
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Δημιουργικές εργασίες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ



ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ Α ΛΥΚΕΙΟΥ 

Ραφαέλλα Μουστάκα Α22 
Γρηγόρης Μενταλής Α22 

Σχέδιο στο φόντο: Αυγουστίνος Χρίστου Α22 

Μάριος Χριστοφή Α31 

Άννα Θεοδώρου Α21 

Γεωργία Κώστα Α21 

 

Ναταλία Κυριάκου Α21 

Ζωή Ιωσήφ Α21 

 Χριστιάνα Καϊμακκάμη Α23 



ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΗΣ Β ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σχέδιο στο φόντο: Ορφέας Γιάγκου Β61 

Ειρήνη Αντωνίου Β61 

Ορφέας Γιάγκου Β61 

Ειρήνη Αντωνίου Β61 

Ορφέας Γιάγκου Β61 

Άρτεμις Πετρίδη Β61 

Άννα Καλλιμάχου Β61 

Λυδία Μενοίκου Β61 

Λυδία Μενοίκου Β61 

Ειρήνη Αντωνίου Β61 

Ανδρέας Παπαϊωάννου Β61 
Ορφέας Γιάγκου Β61 



ΕΛΕΥΘΕΡΟ –ΠΡΟΟΠΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ  Β ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σχέδιο στο φόντο: Άντρεα Φραγκουλλίδη Β21 

Αντωνία Φιλιππίδου Β21 Στέλλα Τσαγγαρίδη Β22 

 
 

Αντωνία Φιλιππίδου Β21 Άντρεα Φραγκουλλίδη Β21 

Ελένη Αγγελίδη Β21 Στέλλα Τσαγγαρίδη Β22 

Ιωάννα Ελευθερίου Β22 

Ναταλία Μιχαήλ Β25 

Αντωνία Φιλιππίδου Β21 



ΕΛΕΥΘΕΡΟ –ΠΡΟΟΠΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σχέδιο στο φόντο: Βίκτωρας Χατζηιωνάς Γ22 

Μιχαηλίνα Τρύφωνος Γ23 

Χριστίνα Τσούντα Γ22 

Χριστίνα Τσούντα Γ22 Γεωργία Όξινου Γ22 

Μιχαηλίνα Τρύφωνος Γ23 

Δήμητρα Κωνσταντίνου Γ23 

Βίκτωρας Χατζηιωνάς Γ22 

Δήμητρα Κωνσταντίνου Γ23 



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΝΙΚΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΚΑΙ  ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ–ΠΡΟΟΠΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Αγορά πρωτότυπων χαρακτικών  έργων.  Μέρος των εσόδων προσφέρθηκε στη Επιτροπή Πρόνοιας .του    
Σχολείου μας. 

 

Περιήγηση στην εντός των τειχών Λευκωσία . 
Αρχοντικό Αξιοθέα, Κρύπτη Παγκυπρίου Γυμνασίου κ.ά. Επίσκεψη και μάθημα υφαντικής στο CVAR. 



Α
θ
λ
η
τ
ι
κ
έ
ς

Δ
ρ
α
σ
τ
η
ρ
ι
ό
τ
η
τ
ε
ς

89



Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ90

Βe active - Νους υγιής εν σώματι υγιεί

Η 9η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού γιορτάστηκε και 
φέτος στο σχολείο μας με το σύνθημα «Βe active - Νους 
υγιής εν σώματι υγιεί» . Η ομάδα γυμναστών και γυμνα-
στριών ετοίμασε πολλές δραστηριότητες για τη μαθητική 
κοινότητα, όπως περπάτημα και γυμναστική στον πεζό-

δρομο Λακατάμειας, πετοσφαίριση, ημέρα γυμναστικής 
για τους/τις εκπαιδευτικούς, χορό, ημερίδα μπάντμιντον 
και πολλαπλών δραστηριοτήτων τύπου survivor. Η εβδο-
μάδα έκλεισε με επιτυχία με τις καθιερωμένες χορογρα-
φίες από μαθήτριες του Λυκείου μας. 
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Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ



Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ92

«ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΟΥ»

RIVERLAND

Στις 7 Φεβρουαρίου 2024, οι μαθητές/τριες Πολυ-
δωρου Χαρά Α23, Αντρέου Μαρία Β22, Ηροδότου 
Νίκολας Α32, Χατζηδημητρίου Τριαντάφυλλος Α32 
και Αργυρού Δημήτρης Α23 έλαβαν μέρος στον Πα-
γκύπριο Αγώνα Δρόμου «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
ΜΟΥ».

Ομάδα παιδιών του σχολείου μας, μέλη του φιλανθρωπικού 
σωματείου «Μικροί Εθελοντές», βοήθησαν στην οργάνωση 
και διεκπεραίωση της ολοήμερη εκδήλωσης στο Αγρόκτημα 
RIVERLAND «Περιπέτεια στη φύση για καλό σκοπό».
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Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΘΗΛΕΩΝ

Η ομάδα Χειροσφαίρισης θηλέων συμμετείχε στο Πε-
ριφερειακό Σχολικό Πρωτάθλημα Χειροσφαίρισης και 
κατέκτησε τη 2η θέση. Η ίδια ομάδα με μερικές αλλαγές 
στη σύνθεση, αγωνίστηκε στο παγκύπριο πρωτάθλημα 
και κατέλαβε τη 4η θέση.

Υπεύθυνος καθηγητής: Εύανδρος Βότση

Ανδριανή Ιωάννου Γ32
Ανέμ Ματίλδα Ελένη Β12
Άντρεα Φιλίππου Β42
Γιωργάλλα Σταυρούλλα Γ24
Ελίνα Χρίστου Γ21
Ζιαννέτ Σιαμμούτη Γ31

Ηλέκτρα Στεφανία Καβάζη Γ24
Θέκλα Κωνσταντίνου Γ24
Ιωάννα Καταλάνου Γ21
Λουίζα Λεωνίδου Γ31
Μαρία Ανδρέου Γ24
Μαρία Πετροπούλου Γ22
Νεφέλη Ανδρέου Γ24
Νικολέτα Ερωτοκρίτου Β32
Ουνανιάν Άννα Γ22
Χριστίνα Νικολάου Γ21
Μαρία Κασσιώνη Γ21
Νάνσυ Ανδρεοπούλου Γ23
 Καθέμ Λίτσα Γ41
 Ανδριανή Ρουβήμ Γ12

ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΑΡΡΕΝΩΝ

Ομάδα Χειροσφαίρισης Αρρένων

Αθανασίου Ραφαήλ Πέτρος  Β23
Δημοσθένους Νικόλας  Γ21
Έλληνας Ανδρέας  Γ22
Σολωμού Χρίστος  Γ22
Αποστολόπουλος Ιωάννης  Γ24
Κατσιάμης Άγγελος  Γ24
Καμιτζής Αλέξανδρος  Γ31
Σιχάν Πάρης  Γ31
Αβρααμίδης Ηλίας  Γ32
Ευτυχίου Λούης  Γ42

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: 
Σαρηγιάννη Γεωργία



Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ94

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ  
ΘΗΛΕΩΝ

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ 
ΑΡΡΕΝΩΝ

Τρύφωνος Κορίνα  Β11
Παπακωνσταντίνου Μαρίσσα  Β42
Ανδρέου Μαρία  Γ24
Γουέστ Αρετή Σοφία  Γ23
Ρουσουνίδου Άντρεα  Β23
Χριστοδούλου Άντρεα  Β22
Αριστοτέλους Χρυσάνθη  Β32
Αντρέου Μαρία  Β22
Αντωνιάδου Αντριάνα  Β11
Στυλιανού Άντρεα  Β24
Καβάζη Ηλέκτρα Στεφανία  Γ24
Σάββα Μαρία  Β32
Παπαδοπούλου Σοφία Β23

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: 
Λιάνα Κουπεπίδου

Η ομάδα καλαθοσφαίρισης αρρένων έλαβε 
μέρος στο περιφερειακό πρωτάθλημα με τους 
πιο κάτω μαθητές: 

Αναστασίου Φρίξος  Β23
Παδούρε Ντέιβιντ Άντρει  Β23
Χρυσοχόος Αντρέας  Β12
Πάμπουλλος Αντρέας  Β23
Ανδρέου Χρίστος  Β32
Κατσιάμης Άγγελος  Γ24
Κακουλλής Ανδρέας  Γ24
Θωμά Χρίστος  Γ21
Κολοκοτρώνης Νεόφυτος  Γ24

Υπεύθυνος Καθηγητής: 
Τηλεμάχου Δημήτρης 

Η ομάδα futsal του Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας, 
συμμετείχε στους περιφερειακούς αγώνες Λευκωσίας. Στη 
διοργάνωση συμμετείχαν 32 σχολεία. Η ομάδα κατέλαβε την 
3η θέση στον όμιλο και δεν προκρίθηκε στον επόμενο γύρο.

Μάριος Ανδρέου Γ23
Νικόλας Κιττής Γ23
Σταύρος Καλλής Α22
Δημήτρης Μιχαήλ Β31
Αντρέας Σάββα Γ22
Αποστόλης Κανελλόπολος Β31
Βασίλης Ορφανίδης Β31
Κυριάκος Χρίστου Γ24
Χρίστος Ευσταθίου Γ42
Παύλος Κεσίδης Γ42
Χρίστος Ιωάννου Β41
Τριαντάφυλλος Χατζηδημητρίου Α32
Αντρέας Έλληνας Γ22
Μάρκος Πολυκάρπου Α32

FUTSAL ΑΡΡΕΝΩΝ



95

Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

Μαρία Ανδρέου Β22, 1500 μέτρα, 2η θέση
Νικόλας Ηροδότου Α32, 110 μέτρα με εμπόδια, 3η θέση 

Ανδρέας Κάσινος Α22, 400 μέτρα, 3η θέση

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ



Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ96

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Παγκύπριοι Αγώνες Στίβου
Χαρά Πολυδώρου Α23, 1η θέση στα 3000μ

Παγκύπριοι Αγώνες Τοξοβολίας 
Κωνσταντίνος Παύλου Β31, 1η θέση

Παγκύπριοι Αγώνες Ρυθμικής Γυμναστικής
Βικτώρια Τριμαϊλοβα Β24, 3η θέση (σύνθετο ατομικό) 
Ανδριανή Ανδρέου Β11 
Λουκία Βότση του Α31

Παγκύπριοι Αγώνες Κολύμβησης
Κατερίνα Κουρρά Γ32 
Κωνσταντίνος Σάκκου Α21 

Παγκύπριο Πρωτάθλημα Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης 
Τεύκρος Αναξαγόρου Α21

Παγκύπριοι Αγώνες Αντιπτέρισης (Badminton) 
Γιώργος Ελευθερίου Β32 
Νικόλας Δημοσθένους Α32
Ιωάννα Γκούβα Α21 
Χρίστος Βαζούρας Α31

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΘΛΗΤΡΙΑ ΣΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ 
ΑΘΛΗΜΑ ΤΟΥ ΧΟΚΕΪ

Στο πλαίσιο της βράβευσης των κορυφαίων 
Έφηβων και Νεάνιδων για το έτος 2023 από την 
Kυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, η μαθήτρια μας 
Αρετή Γουέστ, τιμήθηκε ως η καλύτερη αθλήτρια 
στο ομαδικό άθλημα του χόκεϊ.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΡΑΜΠΑΤΜΙΝΤΟΝ

Συμμετοχή του μαθητή του σχολείου μας Οδυσσέα  
Γεωργιάδη στους παγκόσμιους αγώνες με άτομα με 
αναπηρία, στο πάρα- μπάτμιντον, στην κατηγορία SL3, 
που έγιναν στις 1-9/12/2023 στην Μπανγκόγκ, Ταϋλάνδη.
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Αθλητικές Δραστηριότητες

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΜΙΚΡΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ

Ο μαθητής Πρόδρομος Άγγελος Χατζηκωστή Β21, κέρδισε το χρυσό μετάλλιο στην κατηγορία εφήβων στο πρωτά-
θλημα Ταεκβοντό Μικρών Κρατών Ευρώπης, που διεξήχθη στο Ταλίν της Εσθονίας και εκπροσώπησε την Κύπρο 
στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών.
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Μικρές Αποδράσεις

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ



Μικρές Αποδράσεις

100
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
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Εκδρομή Α´ Λυκείου στην Κρήτη
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Κοκκαλή Θεονίτσα, Μαθηματικός 

ΒΟΗΘΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ Α΄

Καουρή Ανδρούλα, Φιλόλογος 

Ζένιου-Τσαγγάρη Ανθή, Φιλόλογος 

Λάμπρου Άννα, Φιλόλογος 

ΒΟΗΘΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ

Τουλούμη Παναγιώτα, Φυσικής 

Γαλάζη-Κοκκινοτριμιθιώτου Κωνσταντία, Φιλόλογος 

Γεωργίου Χριστίνα, Φιλόλογος 

Βαρνάβα Άλκηστη, Οικονομικών 

Κατσούρης Χριστόδουλος, Φιλόλογος 

Αντωνιάδου-Κούκου Φωτεινή, Θεολόγος 

Μήτσιου Γιαννάκης, Μαθηματικών 

Σοφοκλέους Αντιγόνη, Τέχνης 

Σαραντοπούλου Βασιλική, Οικιακής Οικονομίας 

Δημητρίου Ανδρούλα, Αγγλικών 

Χαριλάου Μιλτιάδης, Πληροφορικής

ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΘΕΟΛΟΓΟΙ
Βέργου-Στυλιανού Μάλαμα 
Χαραλάμπους Χαράλαμπος 
Μελή Χρυσόστομος 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ
Γεωργίου Βασούλα 
Νικηφόρου Ευφροσύνη 
Ευσταθίου Μάριος 
Τσαγκάρη Βασιλική 
Πολυκάρπου Ζήνα 
Γεωργίου Ελένη 
Τάκη Χριστίνα 
Θεοχάρους Ανδρούλα 
Λεβέντη Χριστοθέα 
Κοτζιαμάνη Σταυρούλα 
Παρδάλης Γρηγόρης 
Νεοκλέους Χρυστάλλα 
Χατζηπαυλής Αντώνιος 
Χαραλάμπους Χριστιάνα 
Χαραλάμπους Μαργαρίτα 
Ηροδότου Παρασκευή 
Χριστοδούλου Αικατερίνη 
Ποντίκη Ιφιγένεια

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Κωνσταντίνου Ρένος 
Ψηλογένης Χρυσόστομος 
Κτωρής Αντώνης 
Μηναΐδου Νίκη 
Νέρουππος Μάριος 
Προκοπίου Αιμιλία 
Τρύφωνος Χριστιάνα 
Σιακαλλή Μιχαηλίνα 
Νεοφύτου Θέκλα 
Βασιλείου Ανδρούλα 
Θεράποντος Ευάγγελος 
Παπαδοπούλου Ελένη

ΦΥΣΙΚΗΣ
Λογοθέτη Χαρίκλεια 
Φλωρίδου Δέσπω 
Χατζησάββας Ιωάννης 
Σαββίδης Χριστάκης 
Κάσια-Κωνσταντίνου Μαρία 
Χριστοδούλου Μάριος 

ΧΗΜΕΙΑΣ

Σάββα Γεωργία 
Λιασίδου Σταυρούλα 
Γεωργίου Κατερίνα 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ/ΦΥΣΙΟΓΝΩΣΤΙΚΩΝ

Πούγιουρου-Ιωάννου Παναγιώτα 
Παπαδάτου Ελένη 
Πολυδώρου Πόπη 

ΑΓΓΛΙΚΩΝ

Χατζηνικόλα Βασιλική 
Παπαδοπούλου Μαρία 
Κούρρης Κασσιανός 
Χατζηλουκά Μαρία 
Παντελή Μαρία 
Γαληνιώτου Βασιλεία 

ΓΑΛΛΙΚΩΝ

Λοΐζου-Χατζηκώστα Μυριάνθη 
Ξερού Έλλη 
Μιχαήλ Χάρις 
Παπανδρέου Μαρία 
Σαββίδου Σοφία

ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ

Λαζαρή Μαρία 
Κούλα Χαρίκλεια 

ΙΤΑΛΙΚΩΝ

Κυριάκου Χαρίκλεια 

ΡΩΣΙΚΩΝ

Μιχαήλ Σοφία 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Πελεκάνου Μαρία 
Ιωσήφ Ελένη 
Παπακωνσταντίνου Μαρία 
Λοΐζου Μαρία 
Νικολαΐδης Φώτης 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Σαρηγιάννη Γεωργία 
Τηλεμάχου Δημήτρης 
Κουπεπίδου Ιουλία 
Βότσης Εύανδρος 
Γεωργίου Αστέρω 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Κοιλιαρής Νίκος 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

Καμιναρίδου Μοσχούλα 

ΤΕΧΝΗΣ

Γιαννούρα Μαρία 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ Η.Υ.

Φιλίππου Μαρία 
Μιχαήλ Έλενα 
Πελοπίδα Πελοπίδας 
Χατζηπολυκάρπου Ιωάννης 
Καραγιώργης Δημήτρης 
Αντωνιάδης Μάριος 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Παύλου Άννα-Μαρία 
Σεργίου Στέλιος 
Παναγιώτου Πάνος 

ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

Χρίστου Χριστιάνα

ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

Τοφαρίδης Κυριάκος

ΣΥΜΒΟΥΛ. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛ. ΑΓΩΓΗΣ

Σιακαλλή Νικολέττα 
Κόμπου Ανδρούλα 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΦΟΡΕΙΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Παρασκευή Φάνη
Μαρία Ιωάννου

Αντιγόνη Μακκούλη Μαρία Ιωάννου

Καθαρίστριες
Τζάνετ Γεωργίου
Στέλλα Στυλιανού

Δήμητρα Νικολάου

Ειρήνη Ιωάννου
Χαριθέα Παντελή

Μαρία Χαραλάμπους
Ευσταθία Βαλέρκου

Δώρα Σάββα
Αγγέλα Ζαβρού

Χαριτίνη Θεοδώρου
Δέσπω Ιωάννου

Προσωπικό κυλικείου
Νίτσα Σωφρονίου Ιωάννου

Νικόλας Χατζηθεοφάνους
Σοφία Αριστείδου

Δημήτρης Πουλλής
Ευθύμιος Μαραγκός

Υπεύθυνος Φωτοτυπιών
Πικασσό Τέλλο

Κώστας Παντέχας
Μιχάλης Παντελή

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΟΑΠ

Χαράλαμπος Σωκράτους

Συνοδοί
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ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος: Χαϊδοπούλου Χατζηζήση Γεωργία Γ11
Αντιπρόεδρος: Κοζάκος Παναγιώτης Γ24
Γραμματέας: Χαραλάμπους Παντέλια Β32
Ταμίας: Κουρμπέλη Αλίκη Γ22
Σύμβουλοι: Φραγκίσκου Αλβέρτος Β21
Θεοδώρου Άννα Α21
Γιανναπής Νικόλας Α22
Εκπρόσωποι ΕΣΕΜ:
Φραγκίσκου Αλβέρτος Β21
Χαραλάμπους Παντέλια Β32

Πρόεδρος: Λευτέρης Θεοδώρου
Αντιπρόεδρος: Πόπη Κυριάκου 
Γραμματέας: Χρυστάλλα Σάββα
Βοηθός Γραμματέας: Tασούλα Κοζάκου
Ταμίας: Πρωτοπρεσβύτερος Παναγιώτης Καϊμακλιώτης
Βοηθός Ταμίας: Ειρήνη Ιωάννου
Σύμβουλοι: Σούλλα Πουργουρίδου
 Τζουλιάνα Σαββίδου
 Σκεύη Σπύρου
 Παναγιώτης Τρύφωνος

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΡΙΑ

ΚΟΖΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΠΑΠΑΘΩΜΑΣ ΘΩΜΑΣ

ΠΑΤΟΥΝΑ ΛΟΪΖΟΣ

ΠΑΥΛΟΥ ΣΩΤΙΑ ΝΕΦΕΛΗ

ΣΠΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΤΟΦΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΧΑΪΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΤΖΗΖΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΤΡΕΑ

« Εμπρός λοιπόν
Από σένα η άνοιξη εξαρτάται. Τάχυνε την αστραπή

Πιάσε το ΠΡΕΠΕΙ από το ιώτα και γδάρε το ίσα με το πι.»
 «Ο Μικρός Ναυτίλος», Οδυσσέας Ελύτης

ΤΜΗΜΑ Γ11
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΑΝΤΡΙΑ

ΠΑΥΛΟΥ ΣΩΤΙΑ 
ΝΕΦΕΛΗ

ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
 ΜΑΡΙΑ

ΚΟΖΑΚΟΣ  
ΝΙΚΟΛΑΣ

ΣΠΑΝΟΣ 
 ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ  
ΑΝΤΡΕΑ

ΠΑΠΑΘΩΜΑΣ  
ΘΩΜΑΣ

ΤΟΦΗ 
 ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΠΑΤΟΥΝΑ 
ΛΟΪΖΟΣ

ΧΑΙΔΟΠΟΥΛΟΥ 
ΧΑΤΖΗΖΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ12

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΜΟΡΦΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΠΑΦΙΤΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ

ΠΕΤΡΙΔΗ ΙΛΙΑΔΑ

ΡΑΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΡΟΥΒΗΜ ΑΝΔΡΙΑΝΗ

ΣΑΒΒΑ ΕΣΕΝΙΑ

ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΧΑΤΖΗΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

« Εσείς είστε οι καπετάνιοι,
προετοιμασμένοι για ταραχή και νηνεμία, 

για πλημμυρίδα και αμπώτιδα».
«Το Σκαρί», Γιώργος Καλοζώης
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΠΕΤΡΟΣ

ΠΕΤΡΙΔΗ 
ΙΛΙΑΔΑ

ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ 
ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΕΛΕΝΗ

ΡΑΔΗ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΧΑΤΖΗΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ 
ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΜΟΡΦΑΚΗ 
ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΡΟΥΒΗΜ 
ΑΝΔΡΙΑΝΗ

ΠΑΦΙΤΗ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ

ΣΑΒΒΑ 
ΕΣΕΝΙΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ21

ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΔΑΝΑΗ

ΑΓΡΟΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΘΕΟΔΟΤΟΥ ΑΝΤΡΕΑΝΑ

ΘΩΜΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΞΑΝΘΙΠΠΗ

ΚΑΣΙΩΝΗ ΜΑΡΙΑ

ΚΑΣΣΙΑΝΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ

ΚΑΤΑΛΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΑΡΑΘΕΥΤΗ ΕΜΙΛΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΟΥΙΛΙΑΜ ΣΙΜΟΝΗ

ΧΑΛΚΙΑΣ ΕΚΤΟΡΑΣ

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΦΕΙΔΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΛΙΝΑ

«Όσο μπορείς
Κι αν δεν μπορείς να κάμεις την ζωή σου όπως την θέλεις,

τούτο προσπάθησε τουλάχιστον
όσο μπορείς: μην την εξευτελίζεις

μες στην πολλή συνάφεια του κόσμου,
μες στες πολλές κινήσεις κι ομιλίες».

 «Όσο μπορείς», Κ.Π.Καβάφης
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ
 ΔΑΝΑΗ

ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
 ΞΑΝΘΙΠΠΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΓΡΟΤΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΚΑΣΙΩΝΗ 
ΜΑΡΙΑ

ΟΥΙΛΙΑΜ 
ΣΙΜΟΝΗ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΝΙΚΟΛΑΣ

ΚΑΣΣΙΑΝΟΥ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ

ΧΑΛΚΙΑΣ
 ΕΚΤΟΡΑΣ

ΘΕΟΔΟΤΟΥ 
ΑΝΤΡΕΑΝΑ

ΚΑΤΑΛΑΝΟΥ
 ΙΩΑΝΝΑ

ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
ΦΕΙΔΙΑΣ

ΘΩΜΑ 
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΑΡΑΘΕΥΤΗ ΕΜΙΛΥ 
ΡΑΦΑΗΛΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΥ 
ΕΛΙΝΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ22

ΕΛΛΗΝΑΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΑΚΟΥΛΛΗ ΦΑΙΔΡΑ

ΚΟΜΜΑΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΥΡΜΠΕΛΗ ΑΛΙΚΗ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΕΛΙΝΑ

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΟΞΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΟΥΝΑΝΙΑΝ ΑΝΝΑ

ΠΕΛΟΠΙΔΑ ΜΑΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΑΡΙΑ

ΡΑΔΑΚΡΙΣΝΑΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΑΝΟΥ

ΣΑΒΒΑ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΟΛΩΜΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΤΣΟΥΝΤΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΕΛΕΝΗ

ΧΑΤΖΗΙΩΝΑΣ ΒΙΚΤΩΡΑΣ

ΧΑΤΖΗΚΑΛΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

«Αλλά κάτεχε ότι μονάχα
Κείνος που παλεύει το σκοτάδι μέσα του

Θα’ χει μεθαύριο μερτικό
δικό του στον ήλιο».

 «΄Αξιον Εστί», Οδυσσέας Ελύτης



119

Τελειόφοιτοι

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΕΛΛΗΝΑΣ 
 ΑΝΔΡΕΑΣ

ΜΙΧΑΗΛ  
ΕΛΙΝΑ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
 ΜΑΡΙΑ

ΤΣΟΥΝΤΑ  
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΚΑΚΟΥΛΛΗ  
ΦΑΙΔΡΑ

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΡΑΔΑΚΡΙΣΝΑΝ  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΑΝΟΥ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  
ΕΛΕΝΗ

ΚΟΜΜΑΤΑΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΟΞΙΝΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΑ

ΣΑΒΒΑ 
 ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΑΤΖΗΙΩΝΑΣ  
ΒΙΚΤΩΡΑΣ

ΚΟΥΡΜΠΕΛΗ  
ΑΛΙΚΗ

ΟΥΝΑΝΙΑΝ 
 ΑΝΝΑ

ΣΑΒΒΙΔΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΧΑΤΖΗΚΑΛΛΗ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  
ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΕΛΟΠΙΔΑ 
 ΜΑΡΙΑ

ΣΟΛΩΜΟΥ  
ΧΡΙΣΤΟΣ



Τελειόφοιτοι

120
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ23

ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΝΣΥ

ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΓΟΥΕΣΤ ΑΡΕΤΗ ΣΟΦΙΑ

ΔΑΓΔΑΛΕΩΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΚΑΨΟΥΛΟΣ  ΑΝΤΡΕΑΣ

ΚΙΤΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΣΕΝΤΕΝΚΑ ΖΙΑΝ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΣΗΜΑΔΙΑΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΣΠΥΡΟΥ  ΧΑΡΗΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΤΟΥΜΠΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΡΥΦΩΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΝΑ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΣΤΑΥΡΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑ

«Πάντα στον νου σου νάχεις την Ιθάκη.
Το φθάσιμον εκεί ειν’ ο προορισμός σου.

Αλλά μη βιάζεις το ταξείδι διόλου.
Καλλίτερα χρόνια πολλά να διαρκέσει

και γέρος πια ν’ αράξεις στο νησί,
πλούσιος με όσα κέρδισες στο δρόμο,

μη προσδοκώντας πλούτη να σε δώσει η Ιθάκη».
 «Ιθάκη», Κ. Π. Καβάφης
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ  
ΝΑΝΣΥ

ΔΑΓΔΑΛΕΩΝΙΔΗΣ  
ΜΙΧΑΛΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΣΠΥΡΟΥ  
ΧΑΡΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  
ΣΤΑΥΡΙΑ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
 ΝΙΚΟΛΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΧΡΙΣΤΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ  
ΣΤΥΛΙΑΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΑΝΔΡΕΟΥ 
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΚΑΨΟΥΛΟΣ  
ΑΝΤΡΕΑΣ

ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ  
ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΤΟΥΜΠΑΚΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΚΙΤΤΗΣ  
ΝΙΚΟΛΑΣ

ΣΕΝΤΕΝΚΑ 
ΖΙΑΝ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΤΡΥΦΩΝΟΣ  
ΜΙΧΑΗΛΙΝΑ

ΓΟΥΕΣΤ  
ΑΡΕΤΗ ΣΟΦΙΑ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  
ΑΝΔΡΕΑΣ

ΣΗΜΑΔΙΑΚΟΣ  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ24

«Η Ιθάκη σ’έδωσε τ’ ωραίο ταξείδι.
Χωρίς αυτήν δεν θά βγαινες στον δρόμο.

Άλλα δεν έχει να σε δώσει πια.
Κι αν πτωχική την βρεις, η Ιθάκη δε σε γέλασε.

Έτσι σοφός που έγινες, με τόση πείρα,
ήδη θα το κατάλαβες οι Ιθάκες τι σημαίνουν».

 «Ιθάκη», Κ. Π. Καβάφης

ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΝΔΡΕΟΥ ΝΕΦΕΛΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΒΒΙΑ

ΓΙΩΡΓΑΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΛΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΚΑΒΑΖΗ ΗΛΕΚΤΡΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ

ΚΑΤΣΙΑΜΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΟΖΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ

ΚΟΥΚΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΟΥΡΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΚΛΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΡΑΦΑΕΛΛΑ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ ΑΝΘΙΑ

ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

ΑΝΔΡΕΟΥ 
ΝΕΦΕΛΗ

ΑΝΔΡΕΟΥ 
ΜΑΡΙΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΕΩΡΓΑΛΛΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΛΑ

ΚΟΖΑΚΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ

ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ 
ΑΝΘΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ 
ΝΕΟΦΥΤΟΣ

ΠΑΝΤΕΛΗ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΥ 
ΑΝΔΡΕΑΣ

ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ
 ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΚΟΥΚΚΟΥΛΗΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

ΚΑΒΑΖΗ  
ΗΛΕΚΤΡΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ

ΚΟΥΡΣΑΡΗΣ
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 
ΡΑΦΑΕΛΛΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΣΑΒΒΙΑ

ΚΑΤΣΙΑΜΗΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΘΕΚΛΑ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥ
 ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ31

«Μα εσύ πρέπει να τ΄αποχαιρετήσεις όλ΄αυτά και να ξεκινήσεις
γιατί εσύ είσαι υπεύθυνος για όλες τις φυσαρμόνικες του κόσμου,

για όλα τ΄άστρα, για όλες τις λάμπες και
για όλα τα όνειρα

αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος».

 «Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος»,
 Τάσος Λειβαδίτης

ΑΡΓΥΡΙΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΑ

ΚΑΜΙΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΛΛΕΡΟΥ  ΕΛΙΖΑ

ΚΟΤΖΙΑΜΑΝΗΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ

ΚΩΜΟΔΡΟΜΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΟΥ ΛΟΥΙΖΑ

ΛΕΩΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΛΟΥΚΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΙΤΣΙΓΓΑ ΜΙΛΤΩ

ΠΑΡΠΟΥΝΑ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΝΕΟΦΥΤΑ

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΑΝΤΩΝΙΝΑ

ΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΣΙΑΜΜΟΥΤΗ ΖΙΑΝΝΕΤ

ΣΙΕΚΚΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΙΧΑΝ ΠΑΡΗΣ

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΑΝΘΗ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΚΟΤΖΙΑΜΑΝΗΣ 
ΑΙΜΙΛΙΟΣ

ΜΙΤΣΙΓΓΑ 
ΜΙΛΤΩ

ΣΙΑΜΜΟΥΤΗ 
ΖΙΑΝΝΕΤ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
 ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΑΡΓΥΡΙΔΗ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΚΩΜΟΔΡΟΜΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ

ΠΑΡΠΟΥΝΑ 
ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ

ΣΙΕΚΚΕΡΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ
 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
ΦΑΝΟΥΡΙΑ

ΛΕΩΝΙΔΟΥ 
ΛΟΥΙΖΑ

ΠΑΥΛΙΔΟΥ
 ΝΕΟΦΥΤΑ

ΣΙΧΑΝ 
ΠΑΡΗΣ

ΚΑΜΙΤΣΗΣ
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΟΥ 
ΜΑΡΙΑ

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
ΑΝΤΩΝΙΝΑ

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 
ΑΝΘΗ

ΚΟΛΛΕΡΟΥ  
ΕΛΙΖΑ

ΛΟΥΚΑ 
ΙΩΑΝΝΑ

ΣΑΒΒΑ 
ΙΩΑΝΝΑ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
ΕΙΡΗΝΗ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ32

ΑΒΡΑΑΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΑΡΑ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ

ΚΟΥΡΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΛΕΝΑ

ΛΑΖΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΛΕΚΚΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΜΑΡΟΥΧΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΠΑΡΜΠΑΡΕΣΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΤΕΡΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

«Μη φοβάσαι, σου είπα κι αν όλες οι ιστορίες ξεχαστούν κι αν όλες οι προσπάθειες 
αποτύχουν κι αν όλα κάποτε χαθούν σ’ αυτήν την πόλη σε περιμένω. Μη φοβάσαι, μου 

είπες γιατί αυτοί που αγαπήσανε δεν χάνονται, έχουν μια ψυχή παραπάνω». 
«Μη φοβάσαι, σου είπα…», Κατερίνα Καριζών
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΑΒΡΑΑΜΙΔΗΣ 
ΗΛΙΑΣ

ΙΩΑΝΝΟΥ
 ΑΝΔΡΕΑΣ

ΛΑΖΟΣ 
ΜΙΧΑΗΛ

ΤΕΡΖΗ 
ΑΝΤΩΝΙΑ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΧΑΡΑ

ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΑΝΔΡΙΑΝΗ

ΜΑΛΕΚΚΙΔΗΣ 
 ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΑΝΤΡΕΑΣ

ΚΟΥΡΡΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΜΑΡΟΥΧΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΗ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΕΛΕΝΑ

ΜΠΑΡΜΠΑΡΕΣΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ41

ΑΒΡΑΑΜ ΜΑΡΛΕΝ

ΕΛ ΝΑΓΓΑΡ ΑΝΤΑΜ

ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΘΕΜ ΛΙΤΣΑ

ΚΥΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΛΑΖΑΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ

ΜΑΡΔΑ ΑΝΝΑ

ΜΑΡΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΠΕΤΣΑΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΠΗΤΤΑ ΕΛΕΝΑ

ΠΟΠΕΣΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΝΤΑΝΙΕΛΑ

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ

ΤΑΜΑΤΤΙΡΗ ΜΑΡΙΑ

ΤΡΑΚΟΣΙΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΟΣ

«Πάντα να πολεμάς και ν’ αντιστέκεσαι κι ας μένεις μόνος. Μονάχος, 
έρημος, γαλήνιος, να πολεμάς για το καλό του Ανθρώπου...». 

«Πάντα να πολεμάς», Ιωάννης Κουτσοχέρας
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΑΒΡΑΑΜ 
ΜΑΡΛΕΝ

ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΣ

ΠΕΤΣΑΣ 
ΜΑΡΙΟΣ

ΤΡΑΚΟΣΙΗΣ
 ΑΝΔΡΕΑΣ

ΕΛ ΝΑΓΓΑΡ 
ΑΝΤΑΜ

ΜΑΡΔΑ 
ΑΝΝΑ

ΠΗΤΤΑ 
ΕΛΕΝΑ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΟΣ

ΙΑΚΩΒΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΜΑΡΚΙΔΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΠΟΠΕΣΚΟΥ 
ΜΑΡΙΑ ΝΤΑΝΙΕΛΑ

ΚΑΘΕΜ 
ΛΙΤΣΑ

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΩΤΗΡΗΣ

ΚΥΡΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

ΤΑΜΑΤΤΙΡΗ
 ΜΑΡΙΑ



Τελειόφοιτοι

130
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΤΜΗΜΑ Γ42

ΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΑΝΔΡΕΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΕΥΤΥΧΙΟΥ ΛΟΥΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΚΕΣΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ

ΜΑΛΑΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΣΚΑΡΛΑΤ ΕΛΕΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑΝΑ

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΧΙΡΙΠΗ ΞΕΝΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΣΟΦΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΝΕΦΕΛΗ

ΧΡΥΣΑΦΗ ΜΙΧΑΕΛΛΑ

«Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος δεν θα πάψεις ούτε στιγμή 
ν΄αγωνίζεσαι για την ειρήνη και για το δίκαιο». 

 «Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος»,
 Τάσος Λειβαδίτης
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΕΥΤΥΧΙΟΥ 
ΛΟΥΗΣ

ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΩΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΥ 
ΣΟΦΙΑ

ΑΝΔΡΕΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΑΡΑΣΧΟΥ 
ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 
ΝΕΦΕΛΗ

ΑΝΔΡΕΟΥ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΣ

ΣΚΑΡΛΑΤ ΕΛΕΝΑ 
ΓΕΩΡΓΙΑΝΑ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΚΕΣΙΔΗΣ 
ΠΑΥΛΟΣ

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΣ

ΜΑΛΑΗ 
ΓΕΩΡΓΙΑ

ΧΙΡΙΠΗ 
ΞΕΝΙΑ

ΧΡΥΣΑΦΗ 
ΜΙΧΑΕΛΛΑ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ



134

Σ
χ
ο
λ
ι
κ
έ
ς

Α
ν
α
μ
ν
ή
σ
ε
ι
ς



135

Σχολικές Αναμνήσεις

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
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ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ
ΕΦΗΒΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
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